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ЗВІТ
селищного голови про роботу Теофіпольської селищної ради та її

виконавчого комітету у 2021 році

Шановні мешканці Теофіпольської селищної територіальної громади!
Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні» селищний голова є підзвітним, підконтрольним і відповідальним перед
громадою та її жителями.

Звіт – це гарна можливість підбити підсумки зробленого за рік та чудова
нагода поділитися пріоритетними планами на майбутнє.

2021 рік видався досить насиченим на події, випробування але, на мою
думку, нам вдалося їх подолати.

Теофіпольська селищна територіальна громада створена в грудні 2020
року у результаті об’єднання двадцяти однієї сільської та двох селищних рад
Теофіпольського району.

Депутатський склад ради VIII скликання – 26 депутатів.
Станом на 01 жовтня 2021 року в 55 населених пунктах селищної ради

проживає 26018 осіб.
Територія селищної ради, крім селища Теофіполь та сіл Михнівка, Кунча,

Дмитрівка, Коров’є, поділена на 13 старостинських округів.
На території громади свої повноваження в межах відповідних старостинських

округів здійснюють 12 старост та 21 діловод.
Наша громада, як орган місцевого самоврядування, у своїй роботі керується

принципами законності, гласності, колегіальності, поєднуючи місцеві та
державні інтереси. Селищна рада є публічною і відкритою у своїй діяльності,
про що свідчить робота з висвітлення новин та сесій селищної ради на
офіційному сайті ради.

Сесійна діяльність
Відповідно до вимог статті 46 Закону України «Про місцеве

самоврядування в Україні» основною формою роботи ради є проведення сесій.
Скликання сесій селищної ради проводиться згідно з розпорядженнями

селищного голови при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» та Регламенту Теофіпольської селищної ради.

Депутати селищної ради мали можливість ознайомитися з проєктами
рішень, що вносились на розгляд сесії, завчасно отримуючи їх на власну
електронну пошту або завантаживши з офіційного вебсайту селищної ради.

Проєкти рішень, довідкові матеріали на пленарні засідання готувались
депутатами, працівниками структурних підрозділів селищної ради, керівниками
комунальних підприємств та установ громади. Всі матеріали обов’язково
розглядались на засіданнях постійних комісій селищної ради.
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В ході обговорення напрацьовувалась єдина думка по кожному питанню,
а за необхідності – вносились зміни та корективи.

З початку скликання відбулось 16 сесій селищної ради, під час яких було
прийнято 447 рішень.

За звітний період прийнято 51 цільову програму та внесено зміни і
доповнення до 12 програм, одну програму знято з контролю, заслухано про хід
виконання трьох програм.

Важливою складовою роботи селищної ради є діяльність постійних комісій
селищної ради, які згідно з статтею 47 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» є органами ради, створеними для вивчення,
попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання,
здійснення контролю за виконанням рішень ради. Як показала практика, левова
частка роботи з розгляду питань відбувається саме на засіданнях постійних
комісій, зокрема на спільних засіданнях, які проводять перед початком
сесії. Саме там опрацьовуються проєкти рішень і програм, готуються відповідні
висновки, рекомендації з усіх питань, які потім виносяться на розгляд сесії. Так,
з початку скликання було проведено 37 засідань постійних комісій на яких
розглянуто 551 питання.

У Теофіпольській селищній раді VIIІ скликання були сформовані та діють
6 постійних депутатських комісій. Постійні комісії проводять свою роботу в
тісній співпраці з структурними підрозділами та відповідальними посадовими
особами селищної ради.

В цілому організація роботи постійних комісій свідчить про те, що
депутати селищної ради налаштовані на цілеспрямовану, конструктивну працю.

Регуляторна політика та економічна діяльність
За звітний період, з метою забезпечення наповнення дохідної частини

бюджету Теофіпольської селищної ради та дотримання законодавства в сфері
регуляторної діяльності, на пленарних засіданнях селищної ради було прийнято
ряд рішень, які є регуляторними актами: «Про встановлення ставок та пільг зі
сплати земельного податку на території Теофіпольської селищної ради», «Про
встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від
земельної ділянки на території Теофіпольської селищної ради», «Про
встановлення ставки єдиного податку на території Теофіпольської селищної
ради», «Про встановлення ставки транспортного податку на території
Теофіпольської селищної ради».

Проєкти регуляторних актів та аналіз їх регуляторного впливу
оприлюднювались на офіційному сайті Теофіпольської територіальної громади
в розділі «Регуляторна діяльність». Розробниками регуляторних актів
здійснювалось відстеження результативності прийнятих регуляторних актів.

Селищною радою прийнято рішення про затвердження плану діяльності з
підготовки проєктів регуляторних актів Теофіпольської селищної ради на 2022
рік. До плану включено 6 проєктів рішень.

Впродовж січня- листопада 2021 року, на засіданнях виконавчого комітету
прийняті рішення: «Про встановлення вартості однієї норми робочого часу для
Теофіпольського БТІ», «Про встановлення порядку та нормативу відрахувань
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частини чистого прибутку(доходу) комунальних підприємств до бюджету
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік», «Про погодження скоригованого
тарифу на постачання теплової енергії ТОВ «Теплогенеруюча компанія
«Флагман», «Про затвердження тарифів на послуги ВУЖКГ Теофіпольської
селищної ради», «Про встановлення на 2021 рік розміру кошторисної заробітної
плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що
споруджуються із залученням бюджетних коштів, коштів комунальних
підприємств, установ та організацій», «Про встановлення двоставкових тарифів
на послуги теплопостачання комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на 2021-2022 роки», «Про встановлення
скоригованих тарифів на теплопостачання приватному акціонерному товариству
«Теофіпольський цукровий завод».

Теофіпольською селищною радою систематично здійснюється політика
забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку громади,
ефективного використання природних, трудових та фінансових ресурсів.

На виконання цих завдань спрямовані довгострокові програми такі як:
Програма соціально-економічного розвитку Теофіпольської територіальної
громади на 2021 рік, Програма реформування і розвитку житлово-комунального
господарства Теофіпольської селищної ради на 2021 рік, Програма підтримки
розвитку сімейних молочних ферм на території Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021-2024 роки, Програма реформування і розвитку
комунального підприємства «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради
на 2021 - 2024 роки, Програма реформування і розвитку житлово-комунального
господарства Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки.

Протягом звітного періоду проводилась робота по здійсненню аналізу
економічної діяльності та фінансового стану підприємств, що перебувають у
комунальній власності, здійснювався аналіз виконання основних заходів
Програми соціально-економічного розвитку Теофіпольської територіальної
громади на 2021 рік.

У співпраці з громадською організацією «Подільська агенція
регіонального розвитку» та соціальним підприємством «Системні рішення»
селищною радою здійснюється розробка стратегічного плану розвитку
Теофіпольської територіальної громади.

Теофіпольська громада взяла участь у розроблені заявки на отримання
грантів «Море можливостей». Структурними підрозділами селищної ради,
подано заявки на розгляд інвесторів для участі в конкурсах з отримання грантів
у проєктах: уряду Японії (придбання медичного обладнання за Програмою
КУСАНОНЕ), соціальному Всеукраїнському конкурсі мікрогрантів для розвитку
громад «Час діяти, Україно!» який оголошено Благодійним Фондом «МХП-
ГРОМАДІ», Створення Кризової кімнати для екстреного поселення
постраждалих від насильства та надання якісної соціально-психологічної
допомоги постраждалій особі (Донор проєкту USAID), «Спортивний
майданчик» для КП «Теофіпольський стадіон» у конкурсі малих грантів
DREAMaction 4.0.

Селищною радою координується робота в рамках проєкту «Молочний
кластер у вашій громаді», яку ініціює інвестиційна компанія «УкрМілкІнвест».
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Подано на розгляд потенційних інвесторів перелік наявних об’єктів і
земельних ділянок та пропозиції з їх використання для залучення в громаду
інвестицій.

На виконання розпорядження Хмельницької обласної державної
адміністрації проведено роботу з оформлення документів 76 фізичних осіб та 2
суб’єктів господарювання на отримання дотації за 3550 бджолосім’ї, які
зареєстровані на території громади.

Діяльність виконавчого комітету ради
Відповідно до статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні» Теофіпольською селищною радою утворено виконавчий комітет та
затверджено його персональний склад в кількості 21 особи.

Протягом звітного періоду проведено 29 засідань виконавчого комітету та
прийнято 269 рішень, з них 43 рішення знаходяться на контролі, 1 рішення знято
з контролю. У 10 рішень вносились зміни.

Питання які розглядались на засіданні виконавчого комітету стосувались:
діяльності галузей освіти, культури, медицини, надання одноразової допомоги
на лікування малозабезпеченим громадянам, організації оздоровлення та
відпочинку дітей громади, видалення зелених насаджень, житлових питань,
благоустрою населених пунктів, тарифів на послуги з вивезення сміття та водо
постачання, допомоги учасникам АТО/ООС та членам сімей загиблих, виходу з
членів особистого селянського господарства, щодо захисту прав малолітніх
дітей, погодження довгострокових програм та змін до бюджету Теофіпольської
селищної ради на 2021 рік.

До селищної ради надходить багато звернень. За звітний період до
селищної ради та виконавчого комітету надійшло 170 письмових звернень
громадян, 79 - усних, під час особистого прийому селищного голови.

Результати аналізу звернень за характером питань свідчать, що найбільша
кількість з них стосується: земельних відносин, соціального захисту населення
– допомога на лікування, житлової політики, працевлаштування.

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала: 2207
електронних листів, 1199 листів загальної кореспонденції, 45 запитів на публічну
інформацію, 2902 листи по земельних питаннях. Вихідна кореспонденція
складає 2310 документів.

Від народного депутата Копанчук О.Є. та від депутатів селищної ради
надійшло 21 депутатське звернення.

Всі запити та звернення були вчасно опрацьовані, відповіді надані
запитувачам у відповідності до вимог Закону України «Про доступ до публічної
інформації».
За охоплений звітом період селищним головою було підписано та видано

розпорядження: з основної діяльності 352, з адміністративно господарської
діяльності 34, з кадрових питань 433.

Важливим напрямком роботи селищної ради є також правове забезпечення
діяльності ради, організація правової роботи.

При підготовці проєктів рішень та розпоряджень селищного голови, їх
розгляді та візуванні відповідальними посадовими особами, проводиться
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постійний контроль щодо виявлення і усунення чинників, які могли б мати
ризики вчинення корупційних правопорушень.

Працівниками апарату надавалася методична та практична допомога
суб’єктам декларування щодо заповнення електронних декларацій осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
Депутатський корпус та працівники селищної ради працюють відповідно до
Закону України «Про запобігання корупції» та інших антикорупційних
нормативно-правових актів.

Надання адміністративних послуг
Практично всі жителі громади є споживачами адміністративних, тобто

державних, послуг. З цією метою відповідно до Закону України «Про
адміністративні послуги» в нашій громаді створено та діє Центр надання
адміністративних послуг Теофіпольської селищної ради (далі – ЦНАП, Центр).

ЦНАП забезпечує зручні умови для отримання адміністративних послуг
споживачами, спрощує процедури вирішення справ.

Ця взаємодія здійснюється через функціонування єдиного місця, в якому
будь-який громадянин або юридична особа зможе спокійно подати чіткий
перелік документів і через визначений період (1 – 30 днів, в залежності від
складності) отримати бажаний результат.

Матеріально-технічне та організаційне забезпечення діяльності Центру
покладається на відділ надання адміністративних послуг Теофіпольської
селищної ради, який здійснює функції з керівництва та відповідає за організацію
діяльності Центру.

Рішенням виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради від 14
січня 2021 року № 3 було затверджено Перелік послуг, які надаються через
ЦНАП.

Суб’єктам надання адміністративних послуг було надіслано запити про
надання інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг.

Укладено:
Угоду про співробітництво у сфері надання адміністративних послуг з

Головним управлінням Держгеокадастру у Хмельницькій області,
Узгоджене рішення з Центрально-Західним міжрегіональним управлінням

Міністерства юстиції (м.Хмельницький) про надання адміністративної послуги
– державна реєстрація народження (в рамках проєкту єМалятко).

Угоду про співпрацю головного управління Пенсійного фонду України в
Хмельницькій області.

Після укладання Угод та отримання інформаційних карток було
сформовано новий перелік послуг, в який включено 215 послуг (15-ти суб’єктів
надання адміністративних послуг), який затверджено рішенням виконавчого
комітету Теофіпольської селищної ради від 06 травня 2021 року № 110.

Перелік послуг, які надаються через ЦНАП постійно змінюється
відповідно до змін законодавства та потреб громадян.

До роботи у Центрі залучено 15 суб’єктів надання адміністративних послуг:
1. Відділ надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної ради;
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2. Відділ № 10 Управління у Хмельницькому районі Головного управління
Держгеокадастру у Хмельницькій області;

3. Теофіпольський районний сектор Головного управління Державної
служби надзвичайних ситуацій України в Хмельницькій області (ГУ ДСНС);

4. Управління Держпродспоживслужби в Теофіпольському районі
Хмельницької області;

5. Головне управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області;
6. Хмельницька обласна державна адміністрація;
7. Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та

релігій Хмельницької обласної державної адміністрації;
8. Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної

державної адміністрації;
9. Сектор у Хмельницькій області Державного агентства водних ресурсів

України;
10. Державна інспекція архітектури та містобудування України;
11.Управління Держпраці у Хмельницькій області;
12. Управління патрульної поліції у Хмельницькій області Департаменту

патрульної поліції;
13.Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства у

Хмельницькій області;
14.Центрально-Західне міжрегіональне управління Міністерства юстиції

(м. Хмельницький);
15.Теофіпольський районний відділ державної реєстрації актів цивільного

стану Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції
(м. Хмельницький).

Надання адміністративних послуг через ЦНАП передбачає формат
отримання послуг через адміністратора або безпосередньо суб’єктом надання
адмінпослуг у приміщенні закладу. В Центрі надання адміністративних послуг
знаходяться:

- державні реєстратори відділу надання адміністративних послуг, які
відповідно до покладених на них завдань здійснюють державну реєстрацію
речових прав на нерухоме майно, державну реєстрацію юридичних осіб та
фізичних осіб - підприємців незалежно від місцеперебування юридичної особи
або місця проживання фізичної особи - підприємця шляхом внесення до Єдиного
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань (далі - Єдиний державний реєстр);

- кадастрові реєстратори Відділу № 10 Управління у Хмельницькому
районі Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, що
покращує надання адміністративних послуг суб’єктам звернення.

Забезпечено роботу адміністраторів ЦНАПу з Державним реєстром
речових прав на нерухоме майно, Єдиним державним реєстром юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Адміністратори ЦНАПу
отримали доступи (підключення робочих місць) до Єдиного державного
вебпорталу електронних послуг посадових осіб суб'єктів розгляду звернень (для
надання послуги є-Малятко). Приєднано адміністраторів допрограмного комплексу
"Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада" для організації надання
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адміністративних послуг соціального характеру. Забезпечені доступом до
Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, Реєстру
територіальної громади.

Головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг забезпечує
виконання повноважень з реєстрації/ зняття з реєстрації місця
проживання/перебування фізичних осіб, формування та ведення Реєстру
територіальної громади, а саме:

реєстрація (за встановленими Правилами) місця проживання/перебування
фізичної особи після подання особою або її представником необхідних
документів;

зняття з реєстрації (за встановленими Правилами) місця
проживання/перебування фізичної особи після подання особою або її
представником необхідних документів;

перевірка належності документа, до якого вносяться відомості про місце
проживання, його дійсність, правильність заповнення заяви про реєстрацію
місця проживання/перебування;

внесення відомостей про реєстрацію місця проживання/перебування у
документ, до якого вносяться ці відомості;

внесення до паспорта громадянина України відомостей про зміну нумерації
будинків, перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків,
кварталів тощо), населених пунктів, адміністративно-територіальних одиниць,
зміни в адміністративно-територіальному устрої;

формування та внесення даних про реєстрацію місця проживання/
перебування фізичної особи до Реєстру територіальної громади;

оформлення та видачу довідки про реєстрацію місця
проживання/перебування дітям до 16 років та громадянам, які мають паспорт
громадянина України у формі картки;

направлення повідомлення, у разі здійснення реєстрації місця проживання
з одночасним зняттям з реєстрації попереднього місця проживання в іншій
адміністративно-територіальній одиниці, в той же день, про зняття особи з
реєстрації місця проживання для внесення інформації до відповідного реєстру.

Велика увага приділяється підвищенню рівня професіоналізму та
компетентності працівників відділу. Протягом звітного періоду державні
реєстратори та адміністратори ЦНАПу взяли участь у вебінарі з питань
державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, з питань
державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.
Адміністратори ЦНАП пройшли навчання «Надання адміністративних послуг
соціального характеру через ЦНАП». Спеціалістами Теофіпольського відділу
державної реєстрації актів цивільного стану у Хмельницькому районі
Хмельницької області Центрально-Західного міжрегіонального управління
Міністерства юстиції (м. Хмельницький) проводяться навчання з
адміністраторами Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської
селищної ради щодо порядку та механізму надання послуг у сфері ДРАЦС через
ЦНАП.

Головний спеціаліст відділу пройшла дистанційне навчання з питань
здобуття навичок щодо ведення, наповнення публічного сервісу «Реєстру

https://drive.google.com/drive/folders/1gw-f4kJJDxHB9BN_KR_1v6yoGDPbzAXx?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1gw-f4kJJDxHB9BN_KR_1v6yoGDPbzAXx?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1gw-f4kJJDxHB9BN_KR_1v6yoGDPbzAXx?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1gw-f4kJJDxHB9BN_KR_1v6yoGDPbzAXx?usp=sharing
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територіальних громад», розміщеного на офіційному вебсайті ДМС України, та
розгляду проблемних питань, які виникають під час ведення «Реєстру
територіальної громади», проведеного Управлінням ДМС України в
Хмельницькій області та центром підвищення кваліфікації Хмельницького
університету управління та права. Також бере участь в онлайн конференціях за
участі представників ДМС України та розробника програмного забезпечення
«Реєстр територіальних громад» з питань по застосуванню законодавства у сфері
реєстрації місця проживання та питань, що виникають при роботі з реєстром
територіальних громад; в онлайн нарадах за участі Управління ДМС України в
Хмельницькій області, Головного управління статистики Хмельницької області
та представників органів реєстрації Хмельниччини, онлайн - тренінгу на тему
«Новели законодавства у сфері декларування/реєстрації місця проживання».

У Центрі надання адміністративних послуг створені доступні і зручні
умови для швидкого вирішення будь-яких проблем громадян, фізичних осіб-
підприємців та юридичних осіб, забезпечено прозорість та відкритість розгляду
звернень, запроваджено сучасні форми надання послуг.

Працівники Центру постійно контролюють терміни розгляду справ та
надання результатів розгляду. Всі послуги надані вчасно, без порушень, це
пояснюється насамперед тим, що суб’єкти надання адміністративних послуг
мають більше часу на опрацювання пакету документів, оскільки не здійснюють
прийом громадян по цих питаннях. Адміністратор Центру, за допомогою
телефонного зв’язку повідомляє суб’єкта звернення про прийняття рішення. Вся
робота в Центрі спрямована на якісне обслуговування населення за якомога
коротший термін без порушення законодавства.

Протягом 2021 року до ЦНАПу надійшло 26512 звернень. Видано
результати надання адміністративних послуг,з них:

реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців - 817,
реєстрація речових прав на нерухоме майно – 17879,
послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр – 1465,
видача документів дозвільного характеру – 27,
реєстрація/ зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних

осіб – 4153,
послуги соціального характеру – 2171.
Надходження плати за надання адміністративних послуг станом на 26

листопада 2021 року становить 2108,182 тис. гривень.
В Центрі надаються консультації відвідувачам, також і в телефонному

режимі. Крім того, застосовується практика отримання заяв та надсилання
результатів адміністративних послуг за допомогою поштового зв’язку.

Комунальна установа «Теофіпольський трудовий архів» Теофіпольської
селищної ради (далі – Трудовий архів) забезпечує збір і збереження документів
з особового складу підприємств, установ і організацій, що діяли на території
Теофіпольського району і ліквідувались без правонаступників.

В Трудовому архіві зберігаються документи 121 ліквідованого
підприємства, по яких нараховується 13507 справ, 243 справи із 25 сільських
територіальних виборчих комісій, та 14 справ окружної виборчої комісії № 191
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по виборах Президента України 2010 року. Всього 147 фондів, в яких
зберігається 13764 одиниці збереження.

За 2021 рік до трудового архіву надійшло 740 запитів. Відповіді на усі
запити виконано своєчасно.

На особистому прийомі розглянуто 71 звернення громадян з різних питань.
В 2021 році прийнято на довгострокове зберігання 2963 одиниць

зберігання від 26 ліквідованих установ, на тимчасове зберігання – 589 одиниць
від 4 фондів. Всі описи, передмови та історичні довідки погодженні на ЕПК
Держархіву Хмельницької області.

Соціальний захист населення громади
Соціальне забезпечення – одна з головних функцій держави, яка

здійснюється завжди і за будь-яких умов на користь непрацездатних і хворих
людей, пенсіонерів, безробітних, багатодітних, малозабезпечених. За останні
роки, на жаль, збільшується кількість громадян, які потребують соціального
захисту. Соціальний захист громадян похилого віку, інвалідів, внутрішньо
переміщених осіб та інших соціально незахищених верств населення полягає у
наданні послуг з соціальної підтримки населення (державні допомоги,
компенсації, пільги, субсидії тощо). Ці та інші заходи по забезпеченню прав та
соціальних гарантій на території Теофіпольської селищної ради здійснює сектор
соціального захисту селищної ради та комунальна установа «Центр надання
соціальних послуг Теофіпольської селищної ради».

Протягом січня – листопада 2021 року сектором соціального захисту
проводилась робота щодо виконання чинного законодавства з питань
соціального захисту населення громади.

Проведена робота щодо отримання модулів шифрування для підключення
до крипто-мережі Мінсоцполітики України та програмного комплексу
«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» (в розрізі
старостинських округів, населених пунктів з кодами КОАТУУ, відділень
поштового зв’язку та поштових індексів, назв вулиць по кожному населеному
пункту) до «Інформаційно - обчислювального центру Мінсоцполітики України».
Перевірено 1582 сформовані електронні заяви для призначення усіх видів
державних допомог, з них: 834 - про надання допомог, пільг – 45, субсидій – 705.
Всі заяви з документами скановані та занесені до ПК «ІІС «Соціальна громада»
(тобто сформовані електронні заяви) та відправлено до управління соціального
захисту населення райдержадміністрації для подальшої обробки.

За звітний період прийнято 7 заяв та документів щодо надання допомоги
хворим нефрологічного профілю, що потребують процедури гемодіалізу.
Проведено 5 засідань комісії по розгляду питань з надання допомоги хворим
нефрологічного профілю, що потребують процедури гемодіалізу, за
рекомендаціями комісії, відповідно до розпоряджень селищного голови
виплачено 339140 грн допомоги.

Сектором соціального захисту прийнято 77 заяв та документів щодо
надання одноразової допомоги на лікування малозабезпеченим громадянам,
проведено 7 засідань комісії, надано 90500 грн допомоги 69 громадянам.
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Відповідно до прийнятих та зареєстрованих 5 заяв та документів надані
допомоги в сумі 13000 грн на поховання деяких категорій осіб виконавцю
волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого.

Надавалась грошова допомога учасникам АТО/ООС та членам сімей
загиблих під час участі в АТО/ООС. За звітний період надано допомоги 200
особам на суму 123600 грн: у сумі 1000 грн особам з інвалідністю І-ІІІ груп
внаслідок війни, у сумі 600 грн учасникам бойових дій, у сумі 800 грн особам,
члени сімей яких приймали участь в АТО/ООС і загинули або померли.

Здійснювалось одноразове забезпечення твердим паливом учасників
АТО/ООС. Прийнято 15 заяв щодо одноразового забезпечення твердим паливом
учасників АТО/ООС, які приймали участь у бойових діях. Укладено договір з
комунальним підприємством «Теофіпольлісвод» на суму 30 тис. грн щодо
забезпечення твердим паливом учасників АТО/ООС.

Проводились відшкодування компенсаційних виплат перевізникам за
пільговий проїзд окремих категорій громадян. Укладено 8 договорів з 5
перевізниками про здійснення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий
проїзд окремих категорій громадян, розроблено 56 додаткових угод. Здійснено
29 обстежень приміських та міських маршрутів, проведено 6 засідань комісії з
визначення коефіцієнту співвідношення кількості безплатних та платних
пасажирів. Станом на 01 грудня 2021 року нараховано 410,9 тис. грн
компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій
громадян.

Також відшкодовувались кошти по наданих пільгах за користування
телефоном (абонплата) та встановлення телефону окремим категоріям громадян.
Укладено 1 договір з АТ «Укртелеком», здійснено звірку розрахунків за надані
населенню послуги, на які надаються пільги, на суму 11607,01 гривень.

Протягом 2021 року за рахунок коштів державного бюджету та часткової
оплати вартості путівок за кошти батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших
джерел, не заборонених законодавством, оздоровлювалися 18 дітей, які
потребують особливої соціальної уваги та підтримки, зокрема:

одна дитина-сирота, одна дитина з інвалідністю, десять дітей з
багатодітних сімей - у державному підприємстві України «Міжнародний
дитячий центр «Артек» (м. Київ, Пуща-Водиця);

три дитини з багатодітних сімей - у державному підприємстві «УДЦ
«Молода гвардія» (м. Одеса);

одна дитина, позбавлена батьківського піклування, дві дитини, одному із
батьків яких встановлено інвалідність I-II групи, - в дитячому оздоровчому
таборі «Артек – Прикарпаття» (м. Трускавець).

За кошти обласного бюджету організовано оздоровлення 11 дітей
пільгових категорій громади:

сім дітей оздоровлено в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку
«ЕкоЛенд» Товариства з обмеженою відповідальністю санаторій «Лісова пісня»,
з них: чотири дитини з багатодітних сімей та троє - відмінників навчання;

чотири - в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «АІСТ»
Товариства з обмеженою відповідальністю Пансіонат з лікування «АІФА», з
них: двоє дітей-сиріт та двоє дітей, позбавлених батьківського піклування.
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З бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на
оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та
підтримки, виділено кошти в сумі 140 тис. гривень. За ці кошти придбано 18
путівок до позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Кабельник» на
суму 139104 гривень на 4А зміну з 08 по 21 серпня 2021 року, ціна путівки
становила 7728 гривень. Оздоровчими послугами за кошти місцевого бюджету
охоплено вісімнадцять дітей громади, з них: троє дітей-сиріт, двоє дітей,
позбавлених батьківського піклування, троє дітей осіб, визнаних учасниками
бойових дій, вісім дітей із багатодітних сімей, двоє дітей – відмінників навчання.

Сектором соціального захисту проводилась робота у сфері надання
соціальних послуг, а саме:

- зареєстровано 616 заяви про надання соціальних послуг;
- прийнято 604 рішень про надання соціальних послуг;
- направлено 12 пакетів документів для видачі путівки щодо влаштування

до будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.
При виконавчому комітеті селищної ради створено опікунську раду з

питань забезпечення прав повнолітніх осіб.
Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» (далі – Центр)

створена рішенням сесії Теофіпольської селищної ради від 24 грудня 2020 року
№24-2/2020 та є комплексним закладом соціального захисту населення
відділення якого проводять соціальну роботу та надають соціальні послуги
особам та сім’ям, які належать до вразливих груп населення або перебувають у
складних життєвих обставинах. Для надання соціальних послуг у Центрі
утворено:

відділення соціальної роботи та надання соціальних послуг за місцем
проживання;

відділення натуральної та грошової допомоги;
відділення комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю.

Основною метою діяльності відділення соціальної роботи та надання
соціальних послуг за місцем проживання є сприяння у задоволенні соціальних
потреб сімей, дітей та молоді, людей похилого віку, які перебувають у складних
життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

Фахівці із соціальної роботи систематично здійснюють облік сімей та осіб,
які опинилися у складних життєвих обставинах. В результаті налагодженої
роботи з іншими суб’єктами соціальної роботи станом на 01 грудня 2021 року
було здійснено 127 оцінок потреб дитини та її сім’ї з метою виявлення ознак
складних життєвих обставин, за результатами яких на облік відділення
соціальної роботи та надання соціальних послуг за місцем проживання занесено
114 сімей, у яких виховується 289 дітей, які перебувають в складних життєвих
обставинах. Соціальним супроводом охоплено 20 сімей, в яких зростає 55 дітей.

За результатами обстежень складено акти оцінки потреб, сім`ї та особи, які
отримують соціальні послуги. Так, станом на 01 грудня 2021 року 228 сімей та
осіб отримали соціальні послуги:

консультування – 174, представництво інтересів – 27, посередництво – 6,
соціальний супровід – 20, соціальна адаптація – 8, соціальна інтеграція та
реінтеграція – 10, соціальна профілактика – 121, інформування – 149.
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Відділення соціальної роботи та надання соціальних послуг за місцем
проживання здійснює контроль за цільовим використанням державної допомоги
при народженні дитини і створенням належних умов для повноцінного
виховання дітей. За звітний період за результатами обстежень було складено 129
актів перевірки цільового використання державної допомоги при народженні
дитини.

Також відділення соціальної роботи та надання соціальних послуг за
місцем проживання здійснює соціальну роботу з особами засудженими до
покарань не пов’язаних з позбавленням волі та особами, які повертаються з місць
позбавлення волі. Станом на 01 грудня 2021 року на обліку перебуває 7 молодих
осіб засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі.

Впродовж звітного періоду до відділення соціальної роботи та надання
соціальних послуг за місцем проживання надійшло 27 повідомлень про вчинення
насильства в сім’ї. Фахівцями із соціальної роботи здійснено 21 акт оцінки
потреб дитини та її сім'ї, у яких вчинено насильство. 16 сімей, у яких виховується
37 дітей перебувають на обліку по причині насильства в сім'ї. З метою
запобігання випадків вчинення насильства у сім'ї та налагодження стосунків ці
сім’ї були забезпечені соціальним супроводом, членам сімей надається комплекс
соціальних послуг. Всього під соціальним супроводом перебуває 5 сімей, в яких
зростає 14 дітей щодо яких надійшли повідомлення про вчинення насильства у
сім’ї.

Фахівцями із соціальної роботи здійснено 16 актів оцінки потреб осіб з
числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування. Всього на обліку
перебуває 21 особа з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування.
Наявність статусу «особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування» не означає здійснення соціальної роботи з цією категорією в
обов’язковому порядку. Послуги надаються всім, хто їх потребує та виявив
бажання отримувати послуги.

Фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальне супроводження
прийомних сімей. Станом на 01 грудня 2021 року на обліку перебуває 3 прийомні
сім′ї, у яких виховується 7 дітей позбавлених батьківського піклування. В ході
соціального супроводження спеціалісти регулярно відвідують ці сім’ї, проводять
роботу щодо повноцінного розвитку дітей, створення належного психологічного
клімату в сім’ях та інші соціальні послуги. З прийомними дітьми проводяться
бесіди, консультації, лекції з метою стабілізації емоційного стану, допомоги у
набутті навичок самостійного життя у соціумі, формування відповідальності,
попередження негативних явищ, відновлення втрачених біологічних зв’язків.

В цих сім’ях забезпечено належні умови для утримання дітей, а саме:
в наявності необхідні меблі, постільна білизна, одяг відповідно сезону та

інше;
належне харчування;
діти забезпечені підручниками, канцелярським приладдям, іграшками, у

наявності телевізор, музичні та інші технічні засоби.
Діти шкільного віку беруть активну участь у шкільному та позашкільному

житті: займаються в гуртках, секціях, навчаються в музичній школі. Усі без
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виключення прийомні батьки вчасно пройшли медичне обстеження прийомних
дітей.

Також відділення здійснює догляд та надає допомогу особам похилого віку
та особам, які втратили працездатність у зв’язку з інвалідністю.

На обслуговуванні з початку року знаходиться 470 громадян (в тому числі
вибувших 32 громадян), з яких 313 на безоплатному обслуговуванні та 157 на
платному обслуговуванні. З 470 підопічних, 58 особи з інвалідністю.

Всього з початку 2021 року надано 54380 послуг та здійснено 21082
відвідувань підопічних.

У відділенні натуральної та грошової допомоги на обслуговуванні з
початку року знаходиться 28 осіб: 7 на безоплатному обслуговуванні, 21 на
платному обслуговуванні. Всього з початку 2021 року надано 21 послугу особам,
які знаходяться на обліку у відділенні організації надання адресної, натуральної
та грошової допомоги.

Основна частина послуг перукаря та швачки надавалась особам похилого
віку та особам з інвалідністю відділення соціальної роботи та соціальних послуг
за місцем проживання на безкоштовній основі. Всього надано 320 послуг.

Відділення натуральної та грошової допомоги взяло участь у
Всеукраїнському конкурсі мікро грантів «Час діяти, Україно!» та виграло
подарунковий сертифікат на суму 50 000 грн для реалізації проєкту «Назустріч
людям». Проєктом передбачено відкриття соціальних пралень в населених
пунктах громади (смт. Теофіполь та селах Шибена, Новоставці, Святець,
Поляхова, Турівка). На цей час проводяться ремонтні роботи приміщень,
водопроводів, каналізації, налаштування водовідведення, створення необхідних
умов для повноцінного функціонування робочих місць перукаря, прачки та
швачки.

У відділенні комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю комунальної
установи «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради на
кінець жовтня 2021 року проходили реабілітацію 9 підопічних. З них 6 осіб віком
від 7-14 років (шкільний вік), 2 особи віком від 14-18 (підлітковий вік) та одна
особа віком від 18-35 (молодіжний вік).

Категорії отримувачів послуг: це діти з інвалідністю, в кількості 8 осіб та
одна особа з інвалідністю віком від 18 років. За формою обслуговування у
відділенні комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю надається послуга
денного догляду. Відділення працює з підопічними, які мають різні види
захворюваності, зокрема, це синдром Дауна, аутичний синдром, ДЦП, затримка
психомовного розвитку, вроджені вади головного мозку.

Вся робота відділення комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю
зосереджена на соціалізацію, створення умов розвитку осіб з інвалідністю та
інтеграцію їх в суспільство. У відділенні надаються послуги:

- соціальна реабілітація (навчання основним соціальним послугам) –
послугу отримали 9 осіб;

- психолого-педагогічна корекція та психолого-педагогічна діагностика –
послугу отримали 8 осіб;

- лікувальний масаж – послугу отримали 9 осіб;
- професійна орієнтація – 9 осіб.
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У відділенні комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю здійснюється
комплекс основних форм роботи:

- оптимізація рухового режиму (руханки, рухова терапія, використання
допоміжних засобів пересування);

- оздоровчі заходи (релаксаційні паузи, аромотерапія);
- ігротерапія (активна, активна за допомогою, пасивна за методом «рука в

руку»);
- сенсорний вплив (музичний супровід, різні за кольором, розміром,

фактурою предмети, кріотерапія);
- розвиток дрібної моторики (вправи на розвиток функціональних

можливостей кисті та пальців рук);
З підопічними працюють фахівці:
- вихователь соціальний по роботі з дітьми з інвалідністю та асистент

вихователя соціального по роботі з дітьми з інвалідністю (педагогічна корекція,
соціальна реабілітація, професійна орієнтація);

- вчитель-логопед ( корекційно-розвиткова та педагогічна допомога);
- практичний психолог (психолого-педагогічне консультування,

психолого-педагогічна корекція);
- керівник музичний;
- медична сестра;
- медична сестра з масажу (загальний та лікувальний масаж).
З 05 жовтня 2021 року у відділенні комплексної реабілітації для осіб з

інвалідністю організовано повноцінне харчування. Також здійснюється підвіз
підопічних до відділення. Курс реабілітації проходять особи з восьми населених
пунктів нашої громади: с. Шибена, с. Лисогірка, с. Новоставці, с. Михнівка, с.
Малий Лазучин, смт. Базалія, с.Гальчинці, с. Кунча.

З 04 травня по 31 жовтня 2021 року кількість відвідувань осіб з
інвалідністю становить 296 днів.

В Центрі утворена мобільна бригада соціально-психологічної допомоги
особам, які постраждали від домашнього насильства. Станом на 01 грудня 2021
року повідомлень про вчинення насильства, яке б потребувало виїзду мобільної
бригади на адресу Центру не надходило.

В Теофіпольській територіальній громаді координація діяльності стосовно
захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах
покладається на сектор «Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної ради
(далі- служба). Станом на листопад 2021 року на обліку в службі перебувають 54
дитини - сироти та дитини позбавленої батьківського піклування, з яких: 17 –
діти-сироти, 37 – діти, позбавлені батьківського піклування. Із загальної
кількості дітей:
38 – перебувають під опікою громадян;
3 – в прийомних сім’ях;
10 – в дитячому будинку сімейного типу;
2 – в Хмельницькому спеціалізованому будинку дитини;
1- тимчасово влаштовано в сім'ю громадян;
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Робота сектору «Служба у справах дітей» спрямована на влаштування
дітей під опіку та піклування громадян в прийомні сім’ї та дитячі будинки
сімейного типу.

У 2021 році 1 дитині надано статус дитини-сироти;
2 дітям надано статус дитини позбавленої батьківського піклування;
2 - влаштовано під опіку, піклування громадян;
2 – влаштовано в Хмельницький спеціалізований будинок дитини;
5 - влаштовано в Центр соціально- психологічної реабілітації

«Подолянчик».
Відповідно до постанови Кабінети Міністрів України від 24 вересня 2008

року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із
захистом прав дитини» з метою створення належних умов для забезпечення
реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї, підтримки сімей, які
перебувають в складних життєвих обставинах та захисту дітей у таких сім’ях
сектором ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Станом на листопад 2021 року на відповідному обліку перебуває 40 дітей
з 13 сімей.

Сектором проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». За
звітний період проведено 26 рейдів в ході яких обстежено умови проживання 82
сімей, у яких виховується 214 дітей. Семеро дітей вилучено із сімей у зв'язку із
загрозою життю та здоров'ю. Службою ініційовано притягнення до
відповідальності 15 батьків за статтею 184 КпАП України.

Проведено 14 засідань комісій з питань захисту прав дитини під час яких
розглянуто 43 питання пов’язаних із захистом прав та інтересів дітей.

Сектор «Служба у справах дітей» є постійним учасником судових засідань
пов’язаних із захистом прав дитини - у 2021 році взяли участь у 40 судових
засіданнях. Також подано 1 позов до Теофіпольського районного суду щодо
позбавлення батьківських прав.

Відповідно до Порядку та умов надання у 2021 році субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи,
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,
наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 (у редакції постанови
Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615), розпорядження
голови обласної державної адміністрації від 26 серпня 2021 №677/2021-р у
частині придбання соціального житла, житла для дітей- сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа, що перебувають на обліку громадян,
які потребують поліпшення житлових умов, проведено розподіл обсягу субвенції
з державного бюджету, Теофіпольській селищній раді виділено бюджетні
призначення на суму - 1256523,0 грн для придбання трьох квартир дітям з
вищезазначених осіб. 07 грудня 2021 року Теофіпольською селищною радою
було перераховано грошову компенсацію в сумі 837682,00 грн на придбання
двох квартир у смт. Теофіполь. Нещодавно, виділено кошти в сумі 418,841 грн
на придбання четвертої квартири.
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На цей час в громаді функціонує три прийомні сім’ї, де виховується 7 дітей,
позбавлених батьківського піклування. Для виховання, розвитку та утримання
прийомних дітей надається державна соціальна допомога та грошове
забезпечення прийомним батькам.

Робота закладів охорони здоров'я
Головною метою діяльності галузі охорони здоров'я громади є наближення

висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення,
профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань.

Первинну медико-санітарну допомогу у громаді надає комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольський ЦПМСД» у складі якого
функціонують :

6 амбулаторій загальної практики- сімейної медицини ;
22 фельдшерських пункти;
1 фельдшерсько- акушерський пункт;
20 медичних пунктів тимчасового базування.
Станом на 01 листопада 2021 року у закладі налічується 118 працівників, із

них – 17 лікарів та 65 середнього медперсоналу.
Лікарі підписали з населенням територіальної громади 23103 декларації. За

10 місяців 2021 року лікарями прийнято 58605 пацієнтів. Із них з приводу
захворювань -92 %.

Основними напрямками роботи закладу в поточному році є лікувально-
профілактична робота, обслуговування та лікування хворих на COVID-19,
проведення вакцинації населення проти COVID-19.

В усіх амбулаторіях працюють пункти щеплення, мобільні бригади
виїжджають для вакцинації в населені пункти громади.

Станом на листопад 2021 року в громаді охоплено щепленнями понад 40%
населення. Двома дозами вакциновано - 5522 громадян, що становить – 27,4%,
однією дозою - 15 % населення.

Протягом 2021 року покращилась матеріально - технічна база закладу:
закуплено комп’ютерну техніку, отримано кисневі концентратори для лікування
хворих на COVID-19 після виписки із стаціонару, придбано пульсоксиметри,
безконтактні термометри, електричні конвектори для обігріву ФАПів.

Вторинний рівень надання медичної допомоги в громаді забезпечує
комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна
лікарня». Підприємство здійснює некомерційну діяльність спрямовану на
досягнення соціальних та інших результатів у сфері охорони здоров’я, без мети
одержання прибутку, а також бере участь у виконанні державних і місцевих
програм у сфері охорони здоров’я.

Підприємство надає вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу в
стаціонарних та поліклінічних умовах населенню Теофіпольської громади та
прилеглих громад. Потужність поліклінічних підрозділів закладу складає 300
відвідувань в зміну, цілодобовий стаціонарний ліжковий фонд – 110 ліжок.

Підприємство надає медичні послуги з невідкладної допомоги та
стаціонарного лікування, проводить медичні огляди працівників бюджетних
установ та організацій, послуги з огляду громадян, що підлягають призову на
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строкову військову службу до лав Збройних сил України, військову службу за
контрактом, забезпечує організацію надання медичної допомоги хворим на
COVID-19 та вірусні пневмонії з невизначеним статусом та підозрою на COVID-
19.

Касові видатки по КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» по
загальному фонду за 9 місяців 2021 року складаються із коштів джерел
надходжень:

кошти місцевого бюджету- 2297651,08 грн;
кошти Національної служби здоров’я – 39797377,92 гривні.

Касові видатки по загальному фонду за 9 місяців 2021 року по всіх джерелах
надходжень становлять 42095029,00 грн, які спрямовано на:

заробітну плату з нарахуванням 30841202,93 грн, (в тому числі 1891023,63
грн - перехідне фінансове забезпечення комплексного надання медичних послуг
в частині умов, які застосовуються з 01 вересня 2020 року (пакет №33);

7022724,29 грн - стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною
хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, (пакет №31);

предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 1246223,85 грн, (в тому
числі паливо-мастильні матеріали, запасні частини, господарські матеріали,
товарно - матеріальні цінності, медичний інвентар для коронавірусної хвороби
– 63373,25 грн);

медикаменти та перев`язувальні матеріали - 4200003,54 грн, (в тому числі
для коронавірусної хвороби за рахунок коштів НСЗУ – 3475925,59 грн);

продукти харчування 228243,45 грн;
комунальні послуги та енергоносії 2272651,08 грн;
інші видатки 3306704,15 грн, з них:
поточний ремонт обладнання, автомобілів, техобслуговування ліфта та

вогнегасників, цитологічні та гістологічні обстеження, оренда кисневих балонів
та кисневої ємності, транспортування дітей, технічне обстеження стану будівель,
послуги з контролю дозоформуючих параметрів рентгенологічного обладнання,
доставка кисневої продукції - 483957,01 грн;

пільгова пенсія -79971,14 грн;
придбання основних засобів для коронавірусної хвороби за рахунок коштів

НСЗУ – 2088000,00 грн, капремонт системи пожежної сигналізації – 654776,00
гривень.

Касові видатки по спеціальному фонду складаються з плати за послуги, що
надаються бюджетними установами в сумі 345583,05 грн (платні послуги,
оренда) та інших джерел власних надходжень в сумі 166428,90 грн (спонсорська
допомога – 95628,90 грн, 07 фонд – 70800,00 грн), які спрямовано на:
програмне забезпечення, придбання спеціальних бланків, поточний ремонт
медичної апаратури та комп’ютерної техніки, заправку картриджів, придбання
витратних матеріалів, товарно - матеріальних цінностей, запасних частин,
послуги ВУЖКГ, навчання відповідальних осіб, виготовлення і експертизу
проєктно-кошторисної документації на заміну покрівлі та утеплення фасадів.
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Фінансово-господарська діяльність КНП «Теофіпольська багатопрофільна
лікарня »

Станом на 01 грудня 2021 р. проведено закупівлі
товарів, робіт і послуг: Кошти
Послуги з ремонту і техобслуговування насосів,
клапанів, кранів і металевих контейнерів 49400
Послуги з контролю дозоформуючих параметрів
рентгенологічного обладнання 10544
Поточний ремонт медобладнання 202535,05
Проведення технічного обслуговування вогнегасників 6142,3
Перевірка та випробування пожежних гідрантів, кранів,
пожежних рукавів 2296,48
Проведення техобстеження на предмет оцінки
доступності осіб 45000
Повірка та атестація медобладнання 65861,43
Демонтаж рентген апаратів 19544,87
Вимір опору ізоляції 20000
Консалтингові послуги з безпечного харчування 45000
Капремонт системи пожежної сигналізації 920357
Виготовлення проєтно-кошторисної документації 49999
Придбано неінвазивну систему 3 13500
Маски для неінвазивної вентиляції 20 67980
Кисневі концентратори "Медика" 2 399000
Ендоскопічне обладнання 1 237646
Аналізатор імунофлуоресцентний 1 65000
Пристрій цифрової рентгенографії 1 550000
Стерелізатор паровий 1 194000
Ларінгоскоп з набором клинків 2 16152,3
Система безперебійного живлення 1 880000
Ліжка металеві 25 48750
Матраси водонепроникаючі 25 46000
Сушильні машинки 3 37800
Кисневі регулятори 10 34000
Коагулометр напівавтоматичний 1 78500
Напівавтоматичний біохімічний аналізатор 1 85000
засіб індивідуального захисту органів дихання
(протидимний капюшон ) 25 49750
Разом 4239758,43

Комунальним підприємством проведено:
ремонт в терапевтичному корпусі, в приміщені бухгалтерії, в актовому залі, в
харчоблоці;
заміну зовнішніх світильників 15 штук;
заміну лампочок на енергозберігаючі світильники 80 штук;
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ремонт каналізації, водопроводу, системи опалення, частковий ремонт даху,
часткове влаштування відмостки;
облаштування приміщень для подачі кисню;
здійснюється ремонт рентген кабінету.

Діяльність закладів культури в громаді
У підпорядкуванні відділу культури та туризму Теофіпольської селищної

ради перебуває 55 установ культури, з них 30 закладів культури клубного типу,
23 бібліотеки та два мистецьких заклади: дитячі музична та художня школи.

Одним із важливих досягнень стало те, що 17 закладів культури підєднали
до високошвидкісного інтернету, раніше доступ був лише у 6 закладах. Відтепер
жителі нашої громади мають можливість скористатися безкоштовним
інтернетом у населених пунктах: Волиця, Великий Лазучин, Гаврилівка,
Гальчинці, Кунча, Михиринці, Поляхова, Човгузів, Шибена, Базалія, Новоставці,
Святець, Волиця-Польова, Бережинці, Коров’є, смт. Теофіполь (ТЦКД, ЦБС).
Зроблено підключення інтернету по приміщеннях за кошти селищної ради в сумі
37230 гривень.

Також отримано 8 комп’ютерів від Міністерства цифрової трансформації
України для реалізації національної кампанії з цифрової грамотності за проєктом
«Дія. Цифрова освіта» для Поляхівської, Михиринецької, Бережинецької та
Човгузівської сільських бібліотек.

На сьогодні, частково, за кошти селищної ради, проведено косметичні
ремонти та заміну електропроводки у закладах культури громади. За благодійні
кошти зроблено капітальний ремонт вбиральні Теофіпольського центру
культури та дозвілля (далі – ТЦКД), здійснено роботи по частковому
відновленню освітлення в приміщенні ТЦКД.

Теофіпольською селищною радою придбано та встановлено у
Теофіпольську дитячу музичну школу твердопаливний котел ARS 100MT-LS на
суму 96000 грн: вартість котла 49600 грн, встановлення 37400 грн, вартість
налагодження 9000 гривень.

Матеріально-технічна база у 2021 році покращилася за підтримки
селищної ради та благодійників:

Теофіпольською селищною радою було закуплено 4 хорові мікрофони;
благодійники надали подарункові сертифікати для 3 колективів ТЦКД, 1

колективу Коров’єнського сільського клубу на придбання сценічних костюмів,
подарунковий сертифікат для Поляхівського сільського будинку культури на
придбання мотокоси та подаровано принтер для Теофіпольської центральної
бібліотеки;

за благодійні кошти закуплено сценічне взуття для колективу
Колковецького сільського клубу, закуплено принтер для Коров’єнського
сільського клубу, Базалійському будинку культури надано 10000 грн.
благодійної допомоги ;

подаровано професійний фотоапарат для ТЦКД та портативну акустичну
систему для Колісецького сільського клубу, радіо мікрофон для Коров`єнського
сільського клубу, для Шибенської сільської бібліотеки 2 пуфи.

З початку року створилися нові студії на базі закладів культури: Центр
молодіжних ініціатив, фітнес «МІКС» Теофіпольського центру культури і
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дозвілля, молодіжний клуб «No name» та студія для людей поважного віку «Від
серця до серця» у Святецькому сільському будинку культури, молодіжний клуб
«За нами майбутнє» у Кунчанському сільському будинку культури. Також в
процесі створення молодіжні клуби та студії для людей поважного віку ще у 14
закладах культури клубного типу.

Невід`ємною частиною в роботі установ культури є проведення культурно-
масових заходів для жителів нашої громади. Протягом року проведено понад 60
різноманітних культурно- масових заходів, в тому числі великі театралізовані
дійства до Дня дитинства, Івана Купала, 30-річчя Незалежності України, які
відбувалися на належному рівні за фінансової підтримки Теофіпольської
селищної ради та благодійників. На Міжнародний день захисту дітей було
залучено кошти у сумі 103 380 грн, на свято Івана Купала - 78 800 грн, на
відзначення 30-річчя Незалежності України - 219 623 гривні.

Також по населених пунктах громади було організовано тур
розважального комплексу для дітей з розвагами та батутами, і гастрольний тур
аматорського театрального колективу Коров`єнського сільського клубу з
виставою за комедійною п’єсою М. Старицького «За двома зайцями».

Значно активізувалась діяльність Теофіпольського центру культури і
дозвілля.

Взяли участь в обласних конкурсах:
«Най кращий дозвіллєвий проєкт серед базових клубних закладів

територіальних громад, районних та міських закладів культури»; «Обласний
конкурс професійної майстерності «Кращий за професією» серед працівників
сільських клубних закладів «Живе в душі мистецтва таїна!-2021»; Обласний
конкурс на кращий вебсайт, Інтернет-сторінку та групу у соціальній мережі
клубного закладу (зайняли ІІ місце).

Розширився спектр організаційно-методичної роботи. Теофіпольським
центром культури та дозвілля випущено 5 номерів інформаційно-методичного
вісника. Проведено 4 практикуми-стажування для новопризначених працівників
сільських закладів культури, обласний тематичний семінар «Тенденції розвитку
закладів культури клубного типу в сучасних умовах» за участю провідних
спеціалістів Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і
мистецтв.

З метою подальшого розвитку всіх видів і жанрів аматорського мистецтва
відбулась атестація творчих колективів на підтвердження звання «народний
аматорський». Своє заслужене звання підтверджували 6 колективів ТЦКД, 3 –
ДМШ, 3 – СБК.

У зв’язку із запровадженням карантинних обмежень, всю роботу закладів
культури було переформатовано у відповідності до вимог - скасовано всі
культурно-масові заходи, відвідування закладів жителями громади. Надання
культурно-освітніх послуг жителям здійснювалось в дистанційному режимі:
через вебсайт та сторінки у соціальних мережах.

Працівники сільських будинків культури та сільських клубів, бібліотечних
установ займалися самоосвітою, веденням документації, здійснювали
впорядкування прилеглих територій.
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Художні гуртки, творчі любительські об’єднання працювали у режимі
онлайн: дистанційно здійснювався підбір репертуару учасникам колективів та
окремим виконавцям, генерувалися ідеї сценаріїв до заходів, проводилися
консультації, тощо.

В зв’язку з карантином, Теофіпольський центр культури і дозвілля провів
ряд заходів в онлайн-режимі: конкурс новорічно-різдвяних фотозон,
дистанційний фольклорний фестиваль зимового календаря «Під Вифлеємською
зорею», «На йорданських чистих водах», lovestory (до Дня закоханих), онлайн-
марафон «Пісні обпалені війною» до Дня Перемоги, дистанційний огляд-конкурс
вокально-хорових колективів імені Антона Ярощука, онлайн-парад вишиванок
до Дня вишиванки.

Також проведені мітинги: «Скорботна свічка пам’яті святої» до Дня
пам’яті жертв Голокосту, «Небесна Сотня. На сторожі гідності», присвячений
героям Небесної Сотні, «Ми будемо завжди про вас пам’ятати…» приурочений
77-й річниці визволення Теофіпольщини від фашистських загарбників, «Поріс
чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою поріс», приурочений вшануванню
учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, «Вклонімось низько до землі, тим
хто буде в серці вічно жити…» до Дня пам’яті та примирення, «Злочин, що не
має терміну давності» з нагоди відзначення Дня пам’яті жертв політичних
репресій. А також проведено святковий концерт до Міжнародного Дня прав
жінок і миру «Жінка – найчарівніше творіння Землі!».

Створено нові творчі дитячі колективи: театральна студія, студія
декоративно-прикладного мистецтва «Політ фантазії», студія фітнес міксу.

З метою реалізації проєкту «Коворкінг-майстерня - розвиток сучасної
особистості!», який передбачає створення у Центрі культури і дозвілля
універсального простору творчого самовираження, селищною радою подано
заявку на інфраструктурний грант. Метою проєкту є об’єднання людей для
спілкування, навчання та творчої взаємодії, створення умов в яких жителі нашої
громади зможуть працювати, як самостійно, так і командно, а головне робити це
безкоштовно.

Триває розвиток та осучаснення бібліотечної системи громади. Книжковий
фонд Теофіпольської централізованої бібліотечної системи на 01 грудня 2021
року становить 224642 примірників на загальну суму 1308410 гривень. Надійшло
6005 примірників на загальну суму 245887 грн з них: обмінний фонд 202
примірники на суму 11188 грн, подарункові 397 примірників на суму 25822 грн,
взамін загублених 62 примірників на суму 5647 грн, перерозподіл 4836
примірників на суму 203227 гривень.

За бюджетні кошти здійснено підписку періодичних видань на суму 19997
гривень.

У грудні отримали в подарунок від Українського Інституту книги 684
книги на суму 100 464 гривень.

У період карантину бібліотекарі проводили очищення книжкових фондів
від застарілої та зношеної літератури. За цей час було списано
13000 примірників документів на суму 9415 гривень. Також проведено акцію
«Подаруй бібліотеці книгу», завдяки якій бібліотеки поповнились новими
цікавими книгами.

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%96%D0%BE%D0%B1%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D1%8E?__eep__=6&__gid__=620872948381099&__cft__%5b0%5d=AZWWyjTTONbfk7eKqKuImt5CZZA1jbLBLRrAyahEvAHm0Ugpi_0S4ezr_xc15-1kwlhGAODO5YDboQHgXVabK6dKqpNNT9-YlLfOkooHZfFDzp9lpLolsyuGp2Ja3yerVAVpkzP1c1TPIYqMj975ED5h5RlTTQAjlqwJ_8EeM3X10IWANRzUTh6MCnSZDcNHEa8&__tn__=*NK-R
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В період карантину бібліотеки перенесли свою роботу на сторінки
соціальних мереж – фейсбук , ютуб, а також на блоги та сайт Теофіпольської
центральної бібліотеки. Сільські бібліотеки-філіали брали активну участь у
флешмобах та конкурсах, які проводила центральна бібліотека. Працювали над
оформленням краєзнавчих куточків, організовували книжково-ілюстративні
виставки до знаменних та пам’ятних дат.

В обласному поетичному відеострімі «Лунає слово Лесі Українки», який
оголосила Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г.Шевченка, взяли
участь читачі Теофіпольської бібліотеки для дітей, Базалійської міської
бібліотеки для дітей, Велико Лазучинської, Колковецької, Колісецької,
Волицької, Карабіївської, Коров’єнської, Турівської, Шибенської
Новоставецької, Гальчинецької, Гаврилівської, Михнівської, Бережинецької
сільських бібліотек. Долучились і учні Волице - Полівської ЗОШ I-III ступенів.

Теофіпольська бібліотека для дітей взяла участь в обласному віртуальному
марафоні «Хмельниччина читає Шевченка». Естафету було прийнято від
Хмельницької міської бібліотеки для дітей №4. До участі в марафоні
запрошувались діти, батьки, вчителі із селища Теофіполь, сіл Новоставці,
Турівка.

У соціологічному дослідженні «Краща книга Хмельниччини -2020» взяли
участь читачі та бібліотекарі Теофіпольської центральної бібліотеки,
Базалійської міської, Новоставецької, Гаврилівської сільських бібліотек.

Теофіпольська центральна бібліотека взяла участь в онлайн-заході,
інформаційно-пізнавальній зустрічі «Подорожувати попри всі перешкоди», який
проходив на платформі Zoom, організована Хмельницькою ОУНБ.

01 березня 2021 року стартував Всеукраїнський конкурс дитячого
екомалюнка «Книга і діти, екологія і світ». Цей конкурс приурочений до
Всесвітнього дня охорони довкілля та проводиться в рамках Десятиліття ООН з
відновлення екосистем (2021-2030 років.)

Зі 138 учасників конкурсу перемогу здобули тільки 18, серед яких - 5 із
нашої громади.

Теофіпольська центральна бібліотека приєднана до мережі офіційних хабів
«Дія. Цифрова освіта». Кожен бажаючий має можливість у бібліотеці
безкоштовно отримати доступ до сайту «Дія. Цифрова освіта» та з допомогою
бібліотекарів на Національній онлайн-платформі пройти навчання з цифрової
грамотності.

Базовий курс з цифрової грамотності пройшли бібліотекарі центральної
бібліотеки, Базалійської міської бібліотеки для дорослих, Бережинецької,
Волицької, Поляхівської, Новоставецької, Святецької, Кузминецької,
Гаврилівської, Карабіївської, Велико Лазучинської сільських бібліотек.

Бібліотекарі Теофіпольської централізованої бібліотечної системи взяли
участь в Всеукраїнському конкурсі мікрогрантів для розвитку громад «Час діяти,
Україно!», що реалізовується Благодійним фондом «МХП – Громаді» за
фінансової підтримки агроіндустріального холдингу МХП при співфінансуванні
Теофіпольської селищної ради.

21 жовтня 2021 року відбулося відкриття сучасного Бібліотечного
простору у Шибенській сільській бібліотеці. Жителі Шибенського



23

старостинського округу мають можливість навчитися цифрової грамотності,
поєднувати традиційні технології з новітніми, отримувати актуальні послуги не
виїжджаючи з села.

На території громади мистецькі послуги надають два заклади: дитяча
музична та дитяча художня школи.

В дитячій музичній школі професійний викладацький колектив зробив
вагомий вклад у справу культурного розвитку дітей та молоді громади,
знаходить обдарованих дітей і готує їх до вступу в мистецькі заклади вищого
рівня. На сьогодні школа нараховує 170 учнів, з них 25 випускників.

Основним показником роботи школи є результати конкурсів. З лютого по
травень 2021 року викладачі та учні взяли участь: в онлайн-конкурсі «Мистецькі
акварелі» м. Рівне, в обласному Відкритому дистанційному конкурсі
«Кришталева зірка» м. Хмельницький, у Всеукраїнському онлайн-конкурсі
піаністів «Маленькі зірки» м. Кривий Ріг, в конкурсі «Співоче Поділля» м.
Хмельницький, в обласному конкурсі «Сурми над Бугом» м. Хмельницький, в
обласному конкурсі піаністів, в обласному конкурсі «Розмай-2021». У цих
конкурсах наші теофіпольчани здобули призові місця.

В дитячій художній школі навчається 135 дітей, з них 16 випускників.
Викладачі та учні беруть активну участь в культурному житті громади. Значних
успіхів вони досягли у конкурсах: Всеукраїнському відкритому конкурсі «Його
величність натюрморт», Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку «Екологія
і світ» , обласному конкурсі присвяченому Новорічним святам, ініційованому
партією В. Лабазюк «За майбутнє». Триває підготовка робіт до Міжнародного
конкурсу сатиричного малюнку «Джмелик» та конкурсу громади «На крилах
мрії».

З нового навчального року у Теофіпольській дитячій художній школі
відбулося відкриття класу комп’ютерної графіки та дизайну. Клас
укомплектований 2 потужними комп’ютерами та комплектами, завдяки яким
учні опановують знання з основ комп’ютерної графіки та дизайну.

Працівники культури постійно працюють над удосконаленням
професійних навичок та вмінь. Протягом звітного періоду проходили
підвищення кваліфікації, взявши участь у таких заходах:

6 травня в інформаційній сесії «Вплив сільського зеленого туризму на
економічний розвиток територіальних громад», яку проводив Хмельницький РО
Програми «U-LEAD з Європою» в онлайн-форматі;

13 травня в онлайн-засіданні круглого столу на тему: «Співпраця з
територіальними громадами – ключова умова формування професійних
компетенцій сучасного фахівця соціокультурної сфери». Організатором заходу
став Кам'янець-Подільський коледж культури і мистецтв;

20 травня в обласному онлайн-семінарі Хмельницького обласного
науково-методичного центру культури і мистецтва на тему: «Методичні аспекти
пям`яткоохоронної та музейної роботи».

Працівники культури опікуються збереженням пам’яток історії та
мистецтва громади. На території селищної ради знаходиться 59 пам’яток, з них:
історії-55; монументального мистецтва – 2; археології-2. Під час проведення
двомісячника санітарного очищення, благоустрою та озеленення населених
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пунктів Теофіпольської селищної ради усі пам’ятки були упорядковані. На цей
час йде переукладення охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти місцевого
значення.

Відділ культури та туризму селищної ради сприяє зміцненню
взаєморозуміння і терпимості між релігійними організаціями різних
віросповідань та конфесій. В громаді нараховується 8 релігійних конфесій, 61
релігійна організація та релігійна громада.

З метою зростання туристичного потенціалу в громаді проводиться робота
по створенню єдиної бази видів народних ремесл, популяризації історичних,
культурних, природничих об’єктів та розробка проєкту розвитку туризму у
громаді.

Функціонування закладів освіти на території селищної ради
У 2021 році відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради,

заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти забезпечували
якісну реалізацію основних завдань державної політики в системі освіти та
науки.

Мережа закладів освіти
У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує

конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну
освіту.

Станом на 01 вересня 2021 року в громаді функціонувало 46 закладів
освіти. Серед них 22 заклади загальної середньої освіти (в тому числі 1
навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія», 1
навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів –
колегіум», 9 ЗОШ І-ІІІ ступенів, 1 ліцей, 7 гімназій, 3 початкових школи), 22
заклади дошкільної освіти, 2 внутрішніх структурних дошкільних підрозділи в
складі гімназії, 3 внутрішніх структурних дошкільних підрозділи в складі
початкової школи, 2 позашкільних навчальних заклади. Всі заклади освіти
належать до комунальної власності селищної ради.

Впродовж 2021 року мережа закладів освіти зазнала значної
трансформації: призупинено освітній процес через вісутність учнівського
контингенту в Строковецькій, Колісецькій, Михнівській, Михиринецькій,
Карабіївській, Кузьминецькій загальноосвітніх школах І-ІІ ступенів, в
Мар’янівській початковій школі, Колковецькому навчально-виховному
комплексі «Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад», в
1-3 класах Бережинецької початкової школи.

Починаючи з вересня 2021 року ліквідовано юридичні особи 5 закладів
дошкільної освіти і вони почали функціонувати, як внутрішні структурні
дошкільні підрозділи в складі початкової школи (3 підрозділи: Бережинецької,
Великолазучинської, Романівської) та в складі гімназії (2 підрозділи:
Коров’єнської, Ординецької).

У 2021 році заклади Волицька, Кунчанська, Лисогірська, Турівська
загальноосвітні школи І-ІІ ступенів змінили тип і назву на гімназії,
Бережинецька, Великолазучинська загальноосвітні школи І-ІІ ступенів та
Романівський НВК «ЗОШ І ступеня - ДНЗ» змінили тип і назву на початкові
школи.
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У серпні 2021 року всі заклади освіти І-ІІІ ступенів та гімназії набули
фінансової автономії.

У 2021 році започаткувала свою роботу комунальна установа «Центр
фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської
селищної ради.

Відділ освіти координує роботу комунальних установ «Інклюзивно -
ресурсний центр» та «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»
Теофіпольської селищної ради.

Мережа закладів загальної середньої освіти громади зорієнтована на
задоволення соціальних потреб населення у здобутті повної загальної середньої
освіти.

У 2021-2022 навчальному році у 22 закладах загальної середньої освіти
селищної ради навчається 2 862 учні. Середня наповнюваність класів по громаді
становить 14,03 учнів, в тому числі по місту цей показник становить 20,43 учнів,
по селу – 10,94.

З метою охоплення навчанням усіх дітей дошкільного та шкільного віку,
створення умов для їх особистісного розвитку, рівного доступу до якісної освіти,
забезпечення економічних і соціальних гарантій для професійної самореалізації
педагогічних працівників в останні роки оптимізується мережа навчальних
закладів, впроваджуються прогресивні форми навчання (допрофільне,
профільне, поглиблене), функціонує заклад для обдарованих дітей
(Теофіпольський НВК «ЗОШ І ступеня-гімназія»).

Водночас, змушені констатувати, що чинна мережа закладів загальної
середньої освіти громади через зменшення кількості учнівського контингенту,
особливо у гімназіях та початкових школах, не є ефективною та не може повною
мірою виконувати завдання, які стоять перед школою на сучасному етапі. В
громаді за критичною межею наповнюваності функціонують:

Серед закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів:
Воронівецька ЗОШ І-ІІІ ступенів - 105 учнів;
Гаврилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 51 учень;
Гальчинецька ЗОШ І-ІІІ ступенів – 90 учнів;
Шибенська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 92 учні;
Серед гімназій:
Коров’єнська гімназія – 60 учнів;
Ординецька гімназія - 53 учні;
Турівська гімназія – 60 учнів;
Серед початкових шкіл:
Романівська початкова школа – 8 учнів;
Великолазучинська початкова школа – 11 учнів.
Відділом освіти, молоді та спорту селищної ради вивчено потребу

створення базових шкіл, розроблено план модернізації чинної мережі,
підготовлено та оприлюднено на сайті селищної ради для громадського
обговорення проєкти рішень про ліквідацію закладів освіти, про зміну типу та
назви закладів освіти.

В громаді працює 22 заклади дошкільної освіти. В закладах охоплено
дошкільною освітою – 805 дітей, у 46 дошкільних групах. В громаді
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зареєстровано 206 дітей 5-річного віку. З них 26 – учні закладів загальної
середньої освіти, 180 дітей п’ятирічного віку здобуває дошкільну освіту в
закладах дошкільної освіти. Діти 5-річного віку 100% охоплені дошкільною
освітою.

Усі 22 заклади дошкільної освіти розташовані в типових приміщеннях, 22
- забезпечені гарячою проточною водою, 22 - мають водяне опалення, 10 –
музичні зали, 22 – групові майданчики, 8 – дитячі ігрові майданчики з
елементами спортивного комплексу.

Відділ освіти, молоді та спорту значну увагу приділяє контролю за
використанням бюджетних коштів, зміцненню матеріально-технічної бази
дошкільних закладів.

Освітня стратегія громади спрямована на підвищення якості освітніх
послуг з урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог суспільства,
стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб держави.

Кадрове забезпечення
Відділом освіти, молоді та спорту проводиться певна робота щодо

покращення кадрового забезпечення освітнього процесу в закладах освіти.
Кадрова політика здійснюється планово і сприяє позитивним зрушенням у роботі
освітянської галузі.

Станом на 01 вересня 2021 року у закладах загальної середньої освіти
працює 434 педпрацівники (в тому числі 14 сумісників). З 434 основних
працівників 407 вчителів мають повну вищу освіту, 27 – середню спеціальну
освіту.

За освітньо-кваліфікаційним рівнем основні працівники:
- «спеціаліст вищої категорії » - 312 вчителів;
- «спеціаліст І категорії» - 47 вчителів;
- «спеціаліст ІІ категорії» - 33 вчителів;
- «спеціаліст» - 15 вчителів.

Із загальної кількості педагогічних працівників Теофіпольської громади 22
вчителі мають звання «Вчитель - методист», 64 - звання «Старший вчитель», 4
- «Відмінник освіти України», 1 - «Заслужений вчитель України».

Сформовано сталий досвідчений колектив керівних кадрів. Кількість
директорів закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – 12, гімназій - 7, в
3 початкових школах вчителі отримують доплату за завідування. Заступників
директорів – 28 (18 штатних одиниць).

Постійно здійснюється контроль за комплектуванням закладів освіти
педагогічними кадрами та раціональним розподілом навчального навантаження.

Зростанню рівня педагогічної майстерності освітян сприяють курси
підвищення кваліфікації. Для проходження курсів створено відповідні умови.
Протягом 2021 року курсову перепідготовку пройшло 373 вчителя закладів
загальної середньої освіти. З них за дистанційною формою – 373(100%)
педагогів.

Зміцненню та покращенню кадрового потенціалу освітян сприяє чітка
організація атестації педагогічних працівників.
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За результатами атестації 2021 року педагогам встановлено звання:
«Вчитель-методист» – 1, «Старший вчитель» – 2, вища категорія-14, І категорія
-9, ІІ категорія -5.

Всі 22 керівники закладів загальної середньої освіти громади мають вищу
педагогічну освіту. З усіма (19) директорами укладено контракти.

У 2021 році, за результатами конкурсу, призначено на посаду 7
директорів закладів загальної середньої освіти: Теофіпольського НВК «ЗОШ І
ступеня- гімназія», Базалійської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Воронівецької ЗОШ І-ІІІ
ступенів, Гаврилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Гальчинецької ЗОШ І-ІІІ ступенів,
Шибенської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Турівської гімназії.

У 2021 році призначено на посаду 2 керівники закладів загальної середньої
освіти з доплатою за завідування у Бережинецьку та Великолазучинську
початкову школу (посада директора не передбачена штатними розписами з
урахуванням учнівського контингенту).

У 2021 році кількість керівників закладів загальної середньої освіти
пенсійного віку становить 4 особи (21 %) з ними укладено строкові договори.

У громаді, як юридичні особи, функціонує 22 заклади дошкільної освіти.
П’ять внутрішніх структурних дошкільних підрозділів працюють в складі
закладів загальної середньої освіти. Педагогічними кадрами заклади дошкільної
освіти забезпечені відповідно до штатних розписів: 104 педагоги (95,25 шт.од.)
та 117 працівників (109,75 шт.од.) обслуговуючого персоналу.

В закладах дошкільної освіти працює: 22 директори, 82 педагогічних
працівників: 67 - вихователів, 7 - музичних керівників, 1 - логопед, 2 -
інструктори з фізкультури, 3 - вихователі-методисти, 2 - асистенти-вихователі
інклюзивної групи.
З метою підвищення кваліфікації, в дистанційній формі, впродовж 2021 року

21 педпрацівник закладів дошкільної освіти пройшов курсову підготовку.

Державна підсумкова атестація. Зовнішнє незалежне оцінювання.
Державна підсумкова атестація в 2020/2021 навчальному році у закладах

загальної середньої освіти не проводилась у зв’язку з карантинними
обмеженнями. Випускники 2021 року складали ЗНО.

Аналіз результатів ЗНО у 2021 році.
Найкращі результати показали учні:

- з історії України (34% учнів отримали бал високого рівня).
Теофіпольської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 та Теофіпольської ЗОШ І-ІІІ ст. №2;

- з англійської мови (19% учнів отримали бал високого рівня).
Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ст. №2,
Теофіпольський НВК «ЗОШ І ст. – гімназія»;

- з фізики (17% учнів отримали бал високого рівня).
Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ст. №1;

- з української мови лише 15%.
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Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ст. №2,
Теофіпольський НВК «ЗОШ І ст. – гімназія», Базалійська ЗОШ І-ІІІ ст.,
Поляхівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.- колегіум».

Найгірші результати показали учні:
- з математики (34% учнів закладів загальної середньої освіти отримали бал
початкового рівня)
Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Базалійська ЗОШ І-ІІІ ст., Гаврилівська ЗОШ І-
ІІІ ст., Святецька ЗОШ І-ІІІ ст., Новоставецький ліцей, Поляхівський НВК «ЗОШ
І-ІІІ ст. – колегіум»;

- з української мови (9% учнів закладів загальної середньої освіти ЗЗСО
отримали бал початкового рівня)
Святецька ЗОШ І-ІІІ ст., Новоставецький ліцей, Поляхівський НВК «ЗОШ І-ІІІ
ст. – колегіум»;

- з біології (9% учнів ЗЗСО отримали бал початкового рівня)
Святецька ЗОШ І-ІІІ ст., Новоставецький ліцей.

Учні громади успішно склали ЗНО з історії України, хімії, німецької мови
та фізики - жоден учень не отримав бали початкового рівня з цих предметів.

У рейтингу закладів загальної середньої освіти за результатами ЗНО варто
відзначити Теофіпольську ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Теофіпольську ЗОШ І-ІІІ ст. №2,
Теофіпольський НВК «ЗОШ І ст. – гімназія» та Базалійську ЗОШ І-ІІІ ст.

Рейтинг
закладів загальної середньої освіти Теофіпольської селищної ради

в межах Хмельницькій області
В рейтинг внесено 290 шкіл, немає Волице-Полівської, Гаврилівської та
Гальчинецької шкіл.
Назва навчального закладу Місце
Теофіпольський НВК "ЗОШ I ст. - гімназія" Теофіпольської
селищної ради

9

Теофіпольська ЗОШ I-III ст. №1 Теофіпольської селищної
ради .

23

Теофіпольська ЗОШ I-III ст. №2 Теофіпольської селищної
ради

56

Базалійська ЗОШ I-III ст. Теофіпольської селищної ради 64
Поляхівський НВК "ЗОШ I-III ст.-колегіум" Теофіпольської
селищної ради

203

Воронівецька ЗОШ I-III ст. Теофіпольської селищної ради 204
Новоставецький ліцей Теофіпольської селищної ради 214
Святецька ЗОШ I-III ст. Теофіпольської селищної ради 233

Рейтинг
закладів загальної середньої освіти Теофіпольської селищної ради

Назва навчального закладу Місце
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Теофіпольський НВК "ЗОШ I ст. - гімназія" Теофіпольської
селищної ради

1

Теофіпольська ЗОШ I-III ст. №1 Теофіпольської селищної ради 2
Теофіпольська ЗОШ I-III ст. №2 Теофіпольської селищної ради 3
Базалійська ЗОШ I-III ст. Теофіпольської селищної ради 4
Поляхівський НВК "ЗОШ I-III ст.-колегіум" Теофіпольської
селищної ради

5

Воронівецька ЗОШ I-III ст. Теофіпольської селищної ради 6
Новоставецький ліцей Теофіпольської селищної ради 7
Святецька ЗОШ I-III ст. Теофіпольської селищної ради 8
Волице-Полівська ЗОШ І-ІІІ ст. Теофіпольської селищної ради 9
Гаврилівська ЗОШ І-ІІІ ст. Теофіпольської селищної ради 10
Гальчинецька ЗОШ І-ІІІ ст. Теофіпольської селищної ради 11

Нова українська школа
У 2021 році зусилля відділу освіти, молоді та спорту селищної ради,

керівництва закладів освіти, за активної підтримки селищної ради було
спрямовано на підготовку усіх закладів загальної середньої освіти громади на
реалізацію Концепції державної політики у сфері реформування загальної
середньої освіти «Нова українська школа».

З 01 вересня 2021 року 256 першокласників розпочали навчання (у 18
закладах загальної середньої освіти) та 859 учнів 2-4 класів за новим Державним
стандартом початкової освіти у 22 закладах загальної середньої освіти громади.

Відділом освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради здійснено
заходи щодо створення нового освітнього простору, переведення матеріально-
технічної бази закладів освіти на сучасний рівень та покращення оснащення
шкіл.

З метою зміцнення матеріальної бази закладів освіти, відповідно до
постанови Кабінету міністрів України №476 від 17 травня 2021 року «Деякі
питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова
українська школа», на забезпечення учнів початкових класів навчальними
засобами, мобільними меблями та комп’ютерною технікою у 2021 році
використано - 1 642 580 грн: в тому числі 1 349 819 грн – виділено з державного
бюджету та 297 761 грн коштів з місцевого бюджету на умовах
співфінансування.

Закуплено одномісні, антисколіозні шкільні парти та стільці (267);
дидактичні матеріали для 22 закладів загальної середньої освіти;
комп’ютерне обладнання – 20 комплектів (інтерактивна дошка, проєктор,
принтер: копіра- сканер).

В рамках Меморандуму про співробітництво між Всеукраїнською
асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», ГО
«Центр освітніх реформ «Наші діти» та Теофіпольською селищною радою,
проекту «Інноваційний прорив», громадська організація «ЦЕНТР ОСВІТНІХ
РЕФОРМ НАШІ ДІТИ» встановила безкоштовно
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електронний засіб навчального призначення «Дидактичний мультимедійний
контент KM MEDIA Ed Profi» 21 шт. для:

1-го класу Нової Української Школи (мультимедійний вебресурс до 7-ми
освітніх галузей в комплекті з кодом доступу) - 2 шт.

2-го класу Нової Української Школи (мультимедійний вебресурс до 7-ми
освітніх галузей в комплекті з кодом доступу) - 8 шт.

1-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний вебресурс з 14-ти
напрямків в комплекті з кодом доступу) - 2 шт.

2-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний вебресурс з 14-ти
напрямків в комплекті з кодом доступу) - 1 шт.

3-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний вебресурс з 14-ти
напрямків в комплекті з кодом доступу) - 3 шт.

4-го класу інклюзивного навчання (мультимедійний вебресурс з 14-ти
напрямків в комплекті з кодом доступу) - 2 шт.

математика, освітня платформа 5-9 класи – (мультимедійний вебресурс в
комплекті з кодом доступу) - 3 шт.

За кошти місцевого бюджету (213 000, грн) закуплено 6 мультимедійних
контентів – електронних освітніх ресурсів - для 1 класів базових шкіл:
(Базалійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Теофіпольської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1, Теофіпольської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів №2, Теофіпольського навчально-виховного
комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня-гімназія», Поляхівського
навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-
колегіум», Святецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

Відкрито класи з інклюзивним навчанням (12 класів) у 8 закладах загальної
середньої освіти: Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1(3
клас, 6 клас), Теофіпольській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2 (1 клас, 2
клас), Теофіпольському навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня
школа І ступеня-гімназія» (4 клас), Поляхівському навчально-виховному
комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-колегіум» (3 клас), Святецькій
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів (7 клас), Базалійській
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів (1 клас), Воронівецькій загальноосвітній
школі І-ІІІ ступенів (5 клас), Човгузівській гімназії (4клас); введені посади
асистентів вчителів (11 шт.од.).

У 2021 році закуплено комплект обладнання для оснащення проєкту
«Облаштування STEAM-лабораторії для середньої школи (кабінету фізики)
Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 на реалізацію
програми «Спроможна школа для кращих результатів» (991 334,00 грн кошти
державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету).

Також за кошти 581160,00 грн, в тому числі з державного бюджету
(523044,00 грн) та співфінансування з місцевого бюджету (58116,00 грн)
проводиться закупівля ноутбуків (29) для шкіл нашої громади.

Використання виділеного державою фінансового ресурсу забезпечило
розвиток закладів освіти, оновлення матеріально-технічної бази навчальних
кабінетів природничо-математичного циклу.
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Нині важливою складовою інформаційного забезпечення діяльності
закладів є можливість користування мережею Інтернет. Доступ до Інтернету
організований у 22 школах та 22 ЗДО. Створено 22 сайти закладів загальної
середньої освіти, 22 закладів дошкільної освіти та 2 позашкільних закладів.

Організація харчування
У 2021-2022 навчальному році організовано харчування у 22 закладах

загальної середньої освіти, в яких було створено умови для організації гарячого
харчування 2 862 учнів (100%). В тому числі охоплено гарячим харчуванням
1 115 учнів 1-4 класів, за батьківські кошти 942 учні та забезпечено гарячим
безкоштовним харчуванням за кошти місцевого бюджету 173 дитини пільгових
категорій (1-4 кл.). Також харчуються за бюджетні кошти 218 учні 5-11 класів
пільгового контингенту (діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування,
діти з малозабезпечених сімей, діти на інклюзивному навчанні) та 1529 учнів за
батьківські кошти.

Середня вартість обіду по закладах загальної середньої освіти становить
24 гривні.

За січень-травень 2021 року використано на організацію харчування учнів
в закладах загальної середньої освіти громади 364879,78 грн бюджетних коштів,
залучено позабюджетних – 796463,65 гривень. За вересень – жовтень
використано 121961,00 грн бюджетних коштів, 858013 грн – позабюджетних.

В закладах дошкільної освіти харчується 772 дітей. Заплановано на
організацію харчування дітей 1280 607 грн бюджетних коштів, позабюджетних
– 1500000 гривень. Вартість харчування в закладах дошкільної освіти становить
35 грн.

З метою зміцнення матеріальної бази шкільних харчоблоків до початку
нового 2021/2022 навчального року закуплено новий посуд для шкільних
харчоблоків на загальну суму 45 917,00 грн: Базалійської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів (23 105,00 грн), Теофіпольської загальноосвітньої школи І-
ІІІ ступенів №1 (3642,00 грн), Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ
ступенів №2 (6540,00 грн), Теофіпольського навчально-виховного комплексу
«Загальноосвітня школа І- ступеня – гімназія» (4120,00 грн), Святецької
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (8510,00 грн).

Виховна робота
Серед напрямків виховної роботи, сьогодні, найбільш актуальними

виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, основоположні,
що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і закладають
підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які
розглядатимуть державу як запоруку власного особистісного розвитку, що
спирається на ідеї гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи,
толерантності, виваженості, відповідальності, здорового способу життя,
готовності до змін.

В школах громади працює 204 класних керівників і 20 (осіб) педагогів
організаторів (15 штатних одиниць).
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Закладами освіти проводилися спільні виховні заходи для дітей і батьків. З
метою профілактики правопорушень та злочинності серед неповнолітніх
здійснюється щоденний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять,
щотижня проводиться аналіз причин відсутності їх на заняттях.

Упродовж 2021 року проводилися заходи щодо позаурочної зайнятості
учнів з метою запобігання бездоглядності та правопорушень учнів. У
позакласний час на базах шкіл працюють гуртки Теофіпольського центру
дитячої творчості, ДЮСШ .

Теофіпольський центр дитячої творчості (далі - ЦДТ)– це комплексний
позашкільний навчальний заклад, який у 2021 році охоплює 6 напрямів
позашкільної освіти:

- художньо - естетичний - 23 груп (355 вихованців);
- науково-технічний - 2 групи (30 вихованців);
- соціально-реабілітаційний – 2 групи (20 вихованців);
- туристично-краєзнавчий – 1 група (20 вихованців);
- еколого-натуралістичний- 2 групи (30 вихованців);
- дослідницько-експериментальний- 1 група (15 дітей).

Всього охоплено 470 (або 17 %) дітей від загальної кількості учнів закладів
загальної середньої освіти. У Теофіпольському ЦДТ працюють 18 педагогічних
працівників, з них 9 - штатних. Також пройшли в поточному році курсову
перепідготовку 6 педагогічних працівників Центру дитячої творчості.

Усі учні - гуртківці закладу навчаються на базі 9 закладів загальної середньої
освіти (Теофіпольський НВК «ЗОШ І ступеня-гімназія», Теофіпольська ЗОШ І-
ІІІ ступенів № 1, Теофіпольська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, Коров’єнська гімназія,
Гальчинецька, Базалійська ЗОШ І- ІІІ ступенів, Новоставецький ліцей,
Ординецька гімназія, Теофіпольський центр культури та дозвілля).

У 2021 році вихованці ЦДТ стали переможцями та призерами конкурсів:
Науково-дослідницький напрям:

- відділення історії, секція історія України -ІІ місце;
- відділення літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства ,

секція зарубіжна література - ІІІ місце;
- відділення літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства,

секція мистецтвознавство - ІІІ місце.
Художньо-естетичний напрям:

- обласний огляд-конкурс виставки декоративно-ужиткового та
образотворчого мистецтва – ІІІ місце;

- обласна заочна виставка-конкурс декоративно -ужиткового і
образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» - 1 – ІІ місце, 4-ІІІ місць;

- обласне свято-конкурс писанкарства «Подільська писанка – ІІІ місце;
- обласний конкурс юних фотоаматорів «Моя Україно!» - 2- ІІІ місця;
- всеукраїнський гуманітарний конкурс «Космічні фантазії – 1- І , 1 – ІІ

місце.
Науково-технічний напрям:

- обласний конкурс учнів молодшого шкільного віку з початкового
технічного моделювання – 1- ІІ місце, 1 – ІІІ місце;

- обласні відкриті змагання учнівської молоді зі спортивної радіопеленгації
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– ІІІ місце;
- обласний конкурс з інформаційних технологій –ІІІ місце;
- всеукраїнська науково-технічна виставка – конкурс молодіжних проєктів

«Майбутнє України» - ІІ місце;
- всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді з радіозв’язку на

коротких хвилях «Кубок аматорської служби радіозв’язку» - 5 – І , 4- ІІ, 6
– ІІІ місць.

Соціально-реабілітаційний напрям:
- обласний заочний конкурс відеороликів – ІІ місце.

У підсумках за рейтинговими таблицями серед 15 учасників в області
Теофіпольський ЦДТ посів:

- з художньо-естетичного напряму – 5 місце;
- з науково-технічного напряму – 11 місце
- з соціально-реабілітаційного напряму – 2 місце.

Фізкультурно-оздоровча робота
Одним із пріоритетних напрямків роботи відділу освіти , молоді та спорту

Теофіпольської селищної ради та закладів освіти у 2021 році було створення
умов для збереження психічного і фізичного здоров’я учнів та педагогів,
посилення роботи щодо профілактики всіх видів дитячого травматизму, охорони
життя і здоров’я дітей і підлітків, залучення їх до занять спортом.

З метою вирішення цієї проблеми у закладах освіти громади працюють
гуртки та секції (танцювальні, спортивні), що дає можливість забезпечувати
необхідну рухливість учнів.

Фізичне виховання та фізкультурно - оздоровча робота за місцем навчання
в громаді проводиться в 22 закладах освіти, в яких навчається 2862 учнів. До
основної групи віднесено 2576 дітей, 172 дитини зараховані до підготовчої
групи, 82 віднесені до спеціальної медичної групи.

Систематично проводяться семінари-практикуми, під час яких вчителі
діляться власним досвідом роботи.

Якісна підготовка до проведення уроків фізичної культури та позакласних
фізкультурно-спортивних заходів реалізується через різноманітні форми
методичної роботи в системі безперервного навчання педагогів. У 2021 році
курсову перепідготовку пройшли 18 вчителів фізичної культури.

Щорічно в громаді запроваджено проведення тижня фізичної культури,
олімпійського тижня, олімпійського уроку присвяченого Дню фізичної культури
та спорту в Україні. На проведення заходів запрошувались Михайлінчик В.В.-
заслужений майстер спорту міжнародного класу, Квіквініа Полмір - майстер
спорту міжнародного класу з гирьового спорту.

В травні - листопаді 2021 року в закладах освіти проводилось щорічне
оцінювання фізичної підготовленості учнівської молоді в якому взяли участь 22
навчальних заклади, допущених до тестування 1524 учні. Високий рівень
отримали 462 учні, достатній - 664 учнів, середній – 316 учнів, низький - 82 учні.
Слід відзначити, що краще складають нормативи комплексних тестів учні шкіл,
в яких діють відділення ДЮСШ.
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В школах громади працює 28 вчителів фізкультури, 27 - з них мають вищу
фізкультурну освіту, що становить 97 % від загальної кількості вчителів
фізкультури.

З метою масового залучення до занять фізичною культурою і спортом
учнівської молоді постійно проводиться Спартакіада школярів з п’яти видів
спорту: теніс настільний, волейбол юнаки та дівчата, футбол, легка атлетика.

Одним з напрямків у сфері фізичної культури і спорту є розвиток дитячо-
юнацького спорту. З метою своєчасного виявлення обдарованих дітей та
вдосконалення їхньої спортивної майстерності в майбутньому у ДЮСШ, в
громаді налагоджена співпраця вчителів фізичної культури та тренерів-
викладачів з різних видів спорту. В Теофіпольській дитячо-юнацькій спортивній
школі навчається 584 учні. Культивуються види спорту: важка атлетика, футбол,
волейбол, бокс, плавання, настільний теніс. Навчально-виховний процес
забезпечують 17 тренерів-викладачів, з них 6 - штатних та 11 - сумісників.

В Теофіпольській громаді розвивається і спорт вищих досягнень, наші
спортсмени брали участь в обласних, всеукраїнських змаганнях.

У Чемпіонаті України, Світу з гирьового спорту, наші спортсмени посіли
призові місця (вихованці Михайлінчика В.В.).

Вихованці ДЮСШ в Чемпіонаті області з боксу (тренер Кеда О.А),
плавання (Лівінський О.) постійно посідають призові місця. Є членами збірної
Хмельницької області.

Футбольна команда «Іскра» в Чемпіонаті області з футболу 2021 року стала
срібним призером, в Кубку області – Чемпіоном (тренер Шишкін І.В.). На
підтримку цих заходів витрачено 600 000 грн благодійних коштів, з місцевого
бюджету 96 200 гривень. Традиційно проводяться змагання: Всеукраїнський
турнір з фут залу серед дорослих в пам’ять професійного футболіста, гравця
Прем’єр-ліги Павла Худзіка, відкритий турнір з волейболу в пам’ять Миколи
Оцалюка, Всеукраїнський турнір з мініфутболу серед ветеранів в пам'ять Петра
Довганюка, тренера, директора ДЮСШ «Колос», який започаткував розвиток
футболу в громаді.

Облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів
Відділом освіти, молоді та спорту селищної ради, педагогічними

колективами закладів освіти проводилась робота щодо забезпечення прав
громадян на здобуття повної загальної середньої освіти відповідно до Законів
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Порядку ведення
обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів (Постанова Кабінету
Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 ).

Здійснюється робота по обліку дітей та учнів громади. У результаті
проведеної роботи з 3195 дітей і підлітків громади віком 6-18 років, 3153
навчаються для одержання повної загальної середньої освіти, що
підтверджується довідками з місць їх навчання.

Не навчаються для здобуття повної середньої освіти 42 дітей: 17 учнів
спеціальних шкіл-інтернатів для дітей з інтелектуальними порушеннями, 15
учнів закладів загальної середньої освіти з інтелектуальними порушеннями
розвитку, що навчаються за індивідуальною формою (педагогічний патронаж)
за програмами спеціальних закладів для дітей з особливими потребами без
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здобуття повної загальної середньої освіти та діти з інтелектуальними
порушеннями розвитку, що навчаються в інклюзивній формі, 9 дітей - не
навчаються за станом здоров’я за висновками ІРЦ (9 дітей не підлягає навчанню),
1 особа – з поміж підлітків з інтелектуальними порушеннями розвитку, що
здобули свідоцтво про базову середню освіту для осіб з особливими освітніми
потребами та не підлягають продовженню навчання для здобуття повної
загальної середньої освіти.

Шкільний автобус
З метою забезпечення організованого підвозу учнів та вчителів придбано

3 шкільні автобуси на умовах співфінансування: за кошти державного бюджету
та співфінансування з місцевого бюджету з розрахунку (70%*30%).

15 шкільних автобусів за затвердженими маршрутами забезпечують
організоване підвезення 511 учнів до 10 закладів освіти та 42 педагогічних
працівників із 30 населених пунктів до місця навчання та роботи і в зворотному
напрямку, до одного закладу освіти підвозиться 6 дітей транспортом за угодою.

У 2021-2022 навчальному році головними завданнями закладів освіти
та Теофіпольської селищної ради є забезпечення ефективного використання
наявних ресурсів, створення належних умов для навчання школярів, раціональне
використання потенціалу педагогічних працівників, запровадження в освітній
процес концептуальних засад Нової української школи.

З метою реалізації державної політики в галузі освіти, професійного
розвитку педагогічних працівників, створено комунальну установу «Центр
професійного розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської селищної
ради Хмельницької області» (далі - ЦПРПП). У комунальній установі працює 2
штатних одиниці: директор та консультант.

ЦПРПП протягом 2021 року здійснював свою діяльність відповідно до
суспільних потреб та засад державної політики у сфері освіти, надавав
консультативну, психологічну підтримку та проводив інформаційну діяльність
для професійного розвитку педагогічних працівників.

З метою підвищення кваліфікації керівних кадрів і педагогічних
працівників, науково-методичного співробітництва, підвищення ефективності
та результативності освітньої діяльності в закладах освіти, 04 березня 2021 року
був укладений Договір про співпрацю та партнерство між Хмельницьким
обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти та Комунальною
установою «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»
Теофіпольської селищної ради.

Згідно з затвердженим планом-графіком підвищення кваліфікації у 2021
році при ХОІППО Центром професійного розвитку педагогічних працівників
надано доступ на курси підвищення кваліфікації закладів дошкільної,
позашкільної та загальної середньої освіти шляхом проходження курсової
підготовки дистанційно -190 педагогічним працівникам.

Сформовано замовлення на підвищення кваліфікації вчителів закладів
загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти на 2022 рік при ХОІППО
- 360 (вчителі по різних категоріях курсової перепідготовки).

Відповідно до Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова
українська школа» у дистанційному форматі Gooqle Classroom та Gooqle Meet
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пройшли підвищення кваліфікації вчителі початкової школи (класоводи третіх
класів) - 21 та асистенти вчителів - 4 педагогічних працівники.

Протягом листопада 2021року здійснювалось навчання та підвищення
кваліфікації 8 тренерів-педагогів та 173 педагогічних працівників у зв’язку із
запровадженням Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова
українська школа».

Проведено опитування та аналіз інформації щодо професійних потреб та
запитів педагогічних працівників закладів освіти. Результати опитування
педагогічних працівників щодо професійних потреб та запитів враховані при
плануванні роботи ЦПРПП.

При партнерській взаємодії з НМЦ професійного розвитку керівних та
педагогічних кадрів установ і закладів дошкільної та загальної середньої освіти
ХОІППО Центром організовано проведення обласних методичних зустрічей з
керівниками професійних спільнот з питань підготовки до нового навчального
року.

Забезпечено проведення в онлайн режимі консультацій для керівників
закладів освіти з питань розробки Стратегії розвитку закладів освіти,
внутрішньої системи забезпечення якості освіти, інших актуальних питань з
напрямку професійного розвитку педагогів.

Створено та проведено засідання 18 професійних спільнот педагогічних
працівників та розроблено Положення про професійні спільноти Теофіпольської
селищної ради. Здійснено координацію щодо діяльності професійних спільнот
закладів освіти громади, з метою сприяння професійному розвитку педагогічних
працівників, їх психологічній підтримці та консультуванню.

ЦПРПП протягом вересня-жовтня 2021року при партнерській взаємодії
з комунальною установою «Агенція місцевого розвитку» Теофіпольської
селищної ради проведено тренінги для директорів закладів дошкільної освіти та
педагогів-організаторів закладів загальної середньої освіти.

Працівники Центру є учасниками робочої групи, що працює над
Стратегією розвитку освіти громади.

Рішенням Теофіпольської селищної ради від 28 вересня 2021 року №8-
13/2021 створено комунальну установу «Агенція місцевого розвитку»
Теофіпольської селищної ради. Сьогодні установа успішно працює при
партнерстві Гончаренко центр-партнер Теофіполь education and culture (далі –
Центр). У закладі стартували курси англійської мови для дошкільнят, дітей
молодшого, старшого шкільного віку, підлітків та дорослих. Слухачі курсу
навчаються відповідно до альтернативної програми викладання англійської мови
- Green Country Books, яка складається із серії підручників «24 Easy Steps»,
«Notes by Green Country» з додатком «Інтерактивна online платформа-тренажер»,
який містить понад 5000 інтерактивних завдань.

Заняття проводять кваліфіковані викладачі іноземної мови. Процес
навчання проходить у цікавій ігровій формі із застосуванням медіадодатків,
презентацій, флешкарт, відео, аудіо, онлайн-тренажерів, наборів для творчості
та інше.

Також з ініціативи Агенції, при партнерстві Центру, підтримки селищної
ради та жителів громади була проведена благодійна акція з нагоди Дня
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відзначення захисника України. Усі бажаючі мали змогу стати таємним другом
для наших захисників на Сході і порадувати їх приємним сюрпризом. Зібрані
кошти, продукти та речі були надіслані на передову нашим героям. До
Всесвітнього дня людей з інвалідністю при підтримці Центру надання
соціальних послуг, Центру дитячої творчості, Інклюзивно ресурсного центру,
центральної бібліотеки пройшов Благодійний ярмарок. Виручені кошти (16000
грн) передано у Відділення комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю.

Окрім того, у закладі відбувалися зустрічі Центру Молодіжних Ініціатив,
під час яких молодь мала змогу взяти участь у розробці стратегії розвитку
Теофіпольської громади.

В Агенції, регулярно проводяться тренінги для молоді та педагогів нашої
громади. Проведено пізнавально-розвиваючі вправи для дітей старших груп ЗДО
«Зірочка», «Бджілонька».

03 листопада 2021 року стартував курс «Фінансова грамотність», на якому
відвідувачі мають змогу отримати інформацію про те, як розрахувати сімейний
бюджет, власні видатки і витрати, не стати жертвою крадіжок, махінацій,
дізнатись тонкощі розрахунку пенсії та трудового стажу.

У Центрі активно впроваджується коворкінг. Відвідувачами стали
зразковий загальношкільний хор «Камертон» Теофіпольської дитячої музичної
школи, народний аматорський хор ім. Антона Ярощука Новоставецького
будинку культури.

Задля розвитку творчих здібностей дітей громади було проведено ряд
майстер-класів:

-малювання кавою, для дітей хворих на цукровий і нецукровий діабет;
-аплікація з манною крупою, для дітей початкових класів Турівської

гімназії;
-аплікація з кольоровою тирсою для дітей-сиріт та дітей під опікою;
-майстер-клас «Готуємо піцу» для дітей Човгузівської гімназії;
-майстер-клас «Дзвіночки з фоамірану» для дітей Шибенської ЗОШ І-ІІІ

ступенів.
Стартував курс «Польська мова для дорослих». Щосуботи в Агенції

відбувається перегляд кінофільмів, українських та зарубіжних режисерів.
Цікавими для відвідувачів стали такі заходи як: історичний екскурс
«Теофільполь або Загадка Теофілії», «Вечір музики і кави», «Пісенний
квартирник».

Разом з Центром дитячої творчості було проведено зустріч з лідерами
учнівського самоврядування.

Для сприяння безперешкодній реалізації конституційного права громадян
на інформацію і свободу слова, формування активної громади через повноцінне,
оперативне і неупереджене її інформування, забезпечення відкритості й
прозорості у діяльності Теофіпольської селищної ради, при комунальній
установі «Агенція місцевого розвитку» Теофіпольської селищної ради створено
друкований засіб масової інформації - інформаційний бюлетень Теофіпольської
селищної територіальної громади «Час громади».
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Земельна політика
Загальна площа громади становить 71625,7 га. Станом на 01 грудня 2021

року, шляхом аналізу відкритих відомостей Державного земельного кадастру
про земельні ділянки на території Теофіпольської селищної територіальної
громади за межами населених пунктів бувших Волицької, Волиця-Польової,
Бережинецької, Борщівської, Гаврилівської, Ільковецької, Карабіївської,
Кунчанської, Лідихівської, Михнівської, Михиринецької, Олійницької,
Поляхівської, Турівської, Човгузівської сільських рад, в межах населених
пунктів с. Коров’є, с. Михнівка, інвентаризовано орієнтовно 70 відсотків
території громади.

За рік селищною радою проведено обстеження 75-ти наявних водних
об’єктів та частини земель лісогосподарського призначення.

За звітний період селищною радою розглянуто 2899 звернень фізичних та
юридичних осіб з питань:

- передачі у власність земельних ділянок громадянам у межах норм
безоплатної приватизації, 1620 звернень (втому числі що надійшли від учасників
бойових дій – 45) ;

- надання дозволів на виготовлення різних видів документацій із
землеустрою – 873 звернення;

- припинення права користування землею – 95;
- передачі в оренду земельних ділянок комунальної власності – 46 (у тому

числі земельних ділянок у комплексі з розміщеними на них водними об’єктами-
1);

- внесення змін до договорів оренди землі по збільшенню ставки орендної
плати до 12 % від НГО – 19;

- дострокового розірвання договору оренди землі – 1;
- встановлення земельного сервітуту – 3;
- розгляду та затвердження технічної документації про нормативну

грошову оцінку земельної ділянки – 5;
- розроблення експертної грошової оцінки земельної ділянки для її

продажу – 5;
- викупу земельних ділянок наданих в постійне користування для ведення

фермерського господарства – 4;
- передачі в постійне користування земельних ділянок комунальним

підприємствам та установам, а також органам служби ДСНС – 16;
- інших питань у сфері земельних відносин та охорони навколишнього

природного середовища – 196.
В межах компетенції організовано розгляд 16 земельних спорів щодо

встановлення меж земельних ділянок в межах населених пунктів громади.
Проведено розгляд та затверджено 16 технічних документацій з

нормативних грошових оцінок земельних ділянок. Організовано відведення 16
земельних ділянок комунальної власності. Здійснено підготовку проєктів
договорів оренди землі та додаткових угод про внесення змін до договорів
оренди землі у кількості 48 .

Забезпечено організацію підготовки до земельних торгів 72 земельних
ділянок комунальної власності для передачі в оренду (з них: для
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сільськогосподарських потреб – 65; для рибогосподарських потреб із земель
водного фонду -6) та однієї ділянки для продажу у власність.

Проведено продаж однієї земельної ділянки комунальної власності під
магазином в смт Теофіполь, до бюджету громади при цьому надійшло 57 тис.
гривень. Наразі селищною радою розглядаються клопотання щодо викупу ще
п’яти земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського
призначення на зальну суму не менше 2,5 млн гривень.

Завдяки злагодженій роботі керівництва селищної ради розпочато
узаконення землекористування під сільськогосподарськими будівлями та
дворами. Так, за одинадцять місяців 2021 року, в оренду передано 18 земельних
ділянок, сукупна річна орендна плата становить 130 тис. гривень.

Завдяки інвентаризації земель зі зміною їх угідь уже внесені зміни до 18-
ти договорів оренди земель сільськогосподарського призначення. Орендну плату
за землю вдалося збільшити до 12 % від нормативної грошової оцінки землі, а
надходження від плати за землю збільшити у три рази, а це додатково до
селищного бюджету більше одного мільйона гривень в рік. Робота у цьому
напрямку продовжується.

Селищною радою у 2021 році прийнято три програми, спрямованих на
реалізацію повноважень у сфері регулювання земельних відносин та охорони
навколишнього природного середовища на наступні роки.

Всього підготовлено та прийнято рішень селищної ради з питань
регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного
середовища – 149, рішень виконавчого комітету селищної ради – 20.

В селищній раді відділом земельних відносин та екологічних питань
ведеться постійний прийом громадян щодо надання роз’яснень та правових
консультацій із земельних та інших пов’язаних питань.

Управління комунальним майном та житлово-комунальним
господарством

В управлінні Теофіпольської селищної ради перебуває 21 комунальне
підприємство та установа, з них три комунальні установи новостворені -
комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської
селищної ради, комунальна установа «Центр фінансово – господарського
обслуговування» Теофіпольської селищної ради, комунальна установа «Агенція
місцевого розвитку» Теофіпольської селищної ради.

Селищна рада через відділ містобудування, архітектури, житлово –
комунального господарства (далі – відділ) здійснює координацію роботи
комунальних установ та підприємств.

Відділом забезпечено проведення конкурсів з призначення керівників
новостворених комунальних підприємств та розроблено їм контракти.
Підготовлено 9 додаткових угод до контрактів з керівниками комунальних
підприємств.

Так, за звітний період, для забезпечення надходження коштів до місцевого
бюджету укладено та переукладено 24 договори оренди комунального майна та
укладено 2 нових договори оренди гідротехнічних споруд. Нерухоме майно
відповідно до чинного законодавства надається в оренду через електронну
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систему «Прозоро». За звітний період від оренди нерухомого майна надійшло в
бюджет 113415,44 грн, від оренди гідротехнічних споруд – 22744,66 гривень.
Орієнтовна сума надходжень від оренди майна на наступний рік становить
153400,00 гривень.

Підготовлено та впроваджено в дію 24 розпорядження про відбування
призначеного вироком суду покарання у виді громадських робіт і 3
розпорядження про відбування порушником суспільно - корисних робіт та
строкові договори на відбування суспільно-корисних робіт. Розробляються
табелі виходу на роботу осіб, до яких застосовано адміністративне стягнення у
вигляді громадських робіт. Ведуться табелі обліку робочого часу, осіб які
працюють в селищній раді на договірних засадах.

Відділом в єдиній державній електронній системі у сфері будівництва
видано 2 будівельних паспорти. Розроблено та видано 27 витягів з містобудівної
документації, видано 41 Свідоцтво про право власності на майнові паї.

Впорядковуються списки, приймаються документи на перереєстрацію на
квартирну чергу. Житловою комісією обстежено житлові умови 7 сімей.
Селищною радою проведена інвентаризація майна ліквідованих сільських рад та
обстежене безхазяйне майно. Прийнято у комунальну власність Теофіпольської
селищної ради безхазяйні водопроводи, артезіанські свердловини та водонапірні
башти, розташовані в с. Гаврилівка, с. Підліски Хмельницького району
Хмельницької області, які для належного утримання та обслуговування передано
комунальному підприємству Теофіпольське виробниче управління житлово –
комунального господарства Теофіпольської селищної ради.

Постійно здійснюється контроль за благоустроєм територіальної громади,
проводиться обстеження доріг, котелень та сміттєзвалищ населених пунктів
селищної ради, організовується впровадження роздільного збирання сміття.
Проведено конкурс із визначення виконавця послуг із збирання та вивезення
твердих побутових відходів на території населених пунктів селищної ради.

За звітний період здійснено 25 обстежень з оформленням актів видалення
зелених насаджень.

Для здійснення контролю за станом благоустрою території Теофіпольської
селищної територіальної громади, на виконання Правил благоустрою, в тому
числі організації озеленення, охорони зелених насаджень водойм, створення
місць відпочинку громадян, утримання в належному стані закріплених за
підприємствами, установами, організаціями територій, селищною радою
створено Інспекцію з благоустрою території Теофіпольської селищної ради.

Протягом звітного періоду селищна рада забезпечувала належний рівень
роботи у сфері надання житлово-комунальних послуг та санітарного стану сіл
Теофіпольської територіальної громади.

Роботи з надання житлово-комунальних послуг у територіальній громаді
здійснює КП «Теофіпольське ВУЖКГ».

За звітний період КП «Теофіпольським ВУЖКГ» виконувались роботи по
благоустрою населених пунктів громади: посипка проти ожеледною сумішшю
тротуарів, пішохідних переходів та перехресть вулиць. З метою ліквідації
снігових заметів залучалась техніка по очищенні доріг населених пунктів від
снігу, проводилось перевезення дров, прибирання і вивезення сміття з узбіччя
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доріг та тротуарів, прибирання парку відпочинку в смт Теофіполь, обкошування
територій кладовищ в смт Теофіполь. Загальна вартість виконаних робіт по
благоустрою склала 1 445 763,39 грн з місцевого бюджету.

Також з місцевого бюджету Теофіпольською селищною радою
здійснювалось фінансування оплати за електроенергію по вуличному
освітленню Теофіпольської селищної ради на суму 1 029 533,77 гривень.

За кошти КП «Теофіпольського ВУЖКГ» проводились ремонтні роботи
по мережах водопостачання (здійснювався ремонт глибинних насосів, мереж
водопроводу) на суму 181 669,23 грн по населених пунктах: смт Теофіполь, смт
Базалія, сіл Шибена, Новоставці, Коров’є, Кривовілька, Човгузів, Воронівці,
Гаврилівка, Гаївка, Кузьминці, Поляхова.

У 2021 році проведено будівництво водонапірної свердловини та
встановлено водонапірну башту в с. Колісець.

За звітний період виконано поточний ремонт по житловому фонду в смт
Теофіполь (ремонт покрівлі, фарбування поверхонь в середині будівлі, стін,
установка дверних блоків, заміна ламп у під’їздах) на суму -79789,77 гривень.

У 2021 році продовжено будівництво скверу по вул. Небесної Сотні в смт
Теофіполь, на яке залучено кошти в сумі 150000 грн, а також встановлено ігровий
майданчик на суму 96270 гривень.

Проведено капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Берегова в
смт Теофіполь, на яке витрачено з місцевого бюджету 1 433, 526 тис. грн, з
державного бюджету 3 млн. гривень.

Селищною радою виділено кошти з місцевого бюджету в сумі 230000,00
гривень на:

виготовлення технічної документації на нерухоме майно - будівлі насосних
башт;

виготовлення технічної документації із землеустрою;
надання послуг з розробки проектної документації для отримання дозволу

на спеціальне водокористування ;
надання послуг з розробки паспортів свердловин на воду;
надання послуг з розробки проекту нормативів гранично допустимих

скидів.
Виконано поточний ремонт вуличного освітлення по об’єктах

Теофіпольської селищної ради за кошти з місцевого бюджету на суму 597685,00
грн: в селищах - Теофіполь, Базалія, селах - Новоставці, Кунча, Борщівка,
Михиринці, Михнівка, Лідихівка, Святець, Великий Лазучин, Дмитрівка,
Турівка, Червона Дубина, Заруддя, Мар’янівка, Лисогірка, Човгузів, Карабіївка,
Василівка, Новоставці, Ільківці, Воронівці, Немиринці, Колісець, Медисівка,
Колки, Ординці, Лютарівка, Олійники, Поляхова, Гальчинці, Єлизаветпіль,
Волиця, Троянівка, Строки, Малі Жеребки, Бережинці, Коров’є, Кривовілька,
Романово.

Проводилось грейдерування доріг в селах Рідка, Колісець на загальну
суму 19237,00 гривень, дороги Рідка – Поляхова на суму 28658 гривень.

На території громади проводились заходи з прибирання прилеглої
території на загальну суму 80000 грн, в тому числі за кошти благодійників
придбано та висаджено 80 дерев сакури біля озера при в’їзді в смт Теофіполь.
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Здійснювалось прибирання співочого поля та парку відпочинку в смт Теофіполь
на суму 25000 гривень.

Соціально – економічна діяльність Теофіпольської селищної ради
станом на 01 грудня 2021 року

Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
Реконструкція
водопровідної
мережі в смт
Теофіполь

Виконано 90%
робіт

Сума договору - 16687, 294 тис.грн
2020 р. - 4100, 00 тис.грн
2021 р. - Кошти державної субвенції -
10217, 00 тис.грн
Залишок - 2370,294 тис.грн

Будівництво
водозабірної
свердловини в
с. Колісець

Кошти обласного бюджету - 1051,60
тис.грн (використано 891,065 тис.грн)
Кошти місцевого бюджету - 17,020
тис.грн

Придбання
шкільних
автобусів

Придбано 3
шкільні автобуси
на умовах
співфінансуванн
я

Місцевий бюджет - 1755,00 тис.грн

Будівництво
ЦНАПу

Будівництво
ЦНАПу з
закупівлею
обладнання

Кошти державної субвенції - 6447,645
тис.грн
Місцевий бюджет - 1560,554 тис.грн

Реконструкція
Святецького
ЗДО
«Орлятко»

Реконструкція,
заміна даху,
утеплення
фасадів,
капітальний
ремонт
внутрішніх
приміщень,
повна заміна
технологічного
обладнання

Кошти державної субвенції - 10000,00
тис.грн
Місцевий бюджет - 32,000 тис.грн

Облаштування
дитячого
майданчика в
с. Воронівці

Встановлення
ігрового
майданчика на
території
Воронівецької
ЗОШ

Благодійні кошти - 150,00 тис.грн
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
Встановлення
дитячого
майданчика в
с. Гаврилівка

Встановлення
ігрового
майданчика на
території

Кошти державної субвенції - 250,00
тс.грн

Облаштування
скверу в смт.
Теофіполь

Місцевий бюджет - 150,00 тис.грн

Встановлення
ігрового
майданчика в
сквері
смт.Теофіполь

Місцевий бюджет - 96,270 тис.грн

Капітальний
ремонт
Шибенської
АЗПСМ

Влаштування
водопровідної та
каналізаційної
систем, заміна
вікон, дверей,
закупівля
обладнання та
комп. Техніки

Кошти державної субвенції - 200 тис.грн

Закупівля
обладнання
для
Поляхівської
АЗПСМ

Оголошено
тендер на
обладнання

Аналізатори
крові та сечі

Кошти державної субвенції - 230 тис.грн

Проведено
ремонт
вуличного
освітлення

Заміна ламп,
мереж, вузлів
обліку

Місцевий бюджет - 596,679 тис.грн

Оформлення
спецдозволу
на
водокористува
ння,
виготовлення
паспортів на
свердловини

19 свердловин
(Воронівці,
Колісець,
Медисівка,
Підліски,
Михиринці, Малі
Жеребки,
Лютарівка,
Новоставці,
Кривовілька,

Місцевий бюджет - 130,00 тис.грн
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
Коровє,
Гаврилівка,
Кузьминці,
Поляхова,
Човгузів, смт
Базалія,
Вовківці,
Шибена)

Капітальний
ремонт
дорожнього
покриття по
вул. Берегова в
смт. Теофіполь

Місцевий бюджет - 1433,526 тис.грн
Державний бюджет - 3000,00 тис.грн

Капітальний
ремонт дороги
Немиринці-
Мар'янівка

3 км Державний бюджет - 15000,00 тс.грн

Поточний
ремонт вулиці
Грушевського
в смт.
Теофіполь

Місцевий бюджет - 49,948 тис.грн

Грейдерування
дороги Рідка-
Поляхова

Місцевий бюджет - 28,658 тис.грн

Закупівля
білощебеневої
суміші для
поточного
ремонту доріг
старостатів

2300 т Місцевий бюджет - 445,050 тис.грн

Придбання
обладнання
для
початкових
класів

Кошти державної субвенції - 747,041
тис.грн
Місцевий бюджет - 83,005 тис.грн

Придбання
дидактичних

Кошти державної субвенції - 298,732
тис.грн
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
матеріалів для
початкових
класів НУШ

Місцевий бюджет - 33,192 тис.грн

Придбання
комплекту
сучасних
меблів для
початкових
класів НУШ

Кошти державної субвенції - 304,037
тис.грн
Місцевий бюджет - 174,160 тис.грн

Теофіпольська
ЗОШ №1

Виготовляє
ться ПКД.
Термін до
20.12.2021

Капільний
ремонт
внутрішніх
приміщень,
утеплення,
благоустрій

Місцевий бюджет - 84,99 тис.грн
Благодійні кошти- 130,00 тис.грн

Придбання
комп'ютерної
техніки

Кошти місцевого бюджету - 31,500
тис.грн

Придбання
STEM-
лабораторії
(кабінету фізики)

Кошти державної субвенції - 892,200
тис.грн
Місцевий бюджет - 99,134 тис.грн

Придбання
меблів

Місцевий бюджет - 65,374 тис.грн

Придбання
посуду

Місцевий бюджет - 3,642 тис.грн

Збільшення
потужності
електропостачан
ня для
харчоблоку

Місцевий бюджет - 95,000 тис.грн
тис.грн

Теофіпольська
ЗОШ № 2

Придбання
комп'ютерної
техніки

Місцевий бюджет - 49,500 тис.грн

Виготовлення
ПКД (Заміна
покрівлі,
утеплення

Місцевий бюджет - 49,000 тис.грн
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
фасадів)

ПКД Капітальний
ремонт
харчоблоку з
придбанням
обладнання

Місцевий бюджет - 47,500 тис.грн

Придбання
посуду

Місцевий бюджет - 6,540 тис.грн

Придбання
витяжки для
харчоблоку

Благодійні кошти - 50,000 тис.грн

Придбання
мультимедійної
дошки

Кошти державної субвенції - 48,00
тис.грн

Теофіпольська
ЗОШ № 3

ПКД Капітальний
ремонт
харчоблоку з
придбанням
обладнання

Місцевий бюджет - 47,500 тис.грн

Придбання
посуду

Місцевий бюджет - 6,540 тис.грн

Придбання
кухонного
обладнання
(морозильні
камери - 2,
мясорубка,
кух.комбайн)

Місцевий бюджет - 31,398 тис.грн

Придбання
кухонного
обладання
(столи, стелажі,
сушки для
посуду)

Місцевий бюджет - 37,153 тис.грн

Поточний
ремонт
внутрішньої
водопровідної та

Місцевий бюджет - 12,000 тис.грн
тис.грн
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
каналізаційної
систем
Придбання
акустичної
системи та
мікрофонів

Благодійні кошти - 18,000 тис.грн

Придбання
твердопаливного
котла

Місцевий бюджет - 438,138 тис.грн

Базалійська
ЗОШ

Ремонт
внутрішніх
туалетів

Місцевий бюджет - 204,113 тис.грн

Заміна вікон на
металопластико
ві

Обласний бюджет - 1000,000 тис.грн
Місцевий бюджет - 164,642 тис.грн

Придбання
кухонного
приладдя

Місцевий бюджет - 23,105 тис.грн

Придбання
посуду

Місцевий бюджет - 9,317 тис.грн

Придбання
кухонного
обладання
(столи, стелажі,
сушки для
посуду)

Місцевий бюджет - 34,020 тис.грн

Придбання
електричної
кухонної плити

Кошти державної субвенції - 38,00
тис.грн

Заміна котла Місцевий бюджет - 329,00 тис.грн
Святецька
ЗОШ

Виготовле
но ПКД у
2021 р.

Капітальний
ремонт системи
опалення

Місцевий бюджет - 2000,00 тис.грн
2021 рік - 1000, 00 тис.грн

Капітальний
ремонт
теплотраси

ПКД Капітальний Місцевий бюджет - 47,500 тис.грн
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
ремонт
харчоблоку з
придбанням
обладнання
Виготовлення
енергетичного
сертифікату

Місцевий бюджет - 8,100 тис.грн

Придбання
посуду

Місцевий бюджет - 8,510 тис.грн

Поляхівська
ЗОШ

Виготовле
но ПКД.

Капітальний
ремонт
харчоблоку:
Заміна вікон і
даху в 2021 році

Сума договору - 2115,274 тис.грн
Профінансовано у 2021 році:
Місцевий бюджет - 450,00 тис.грн

Придбання
кухонного
приладдя та
електричної
плити

Благодійні кошти - 100,000 тис.грн

Шибенська
ЗОШ

Капітальний
ремонт
твердопаливної
котельні

Місцевий бюджет - 50,00 тис.грн

Придбання
посуду

Місцевий бюджет - 4, 810 тис.грн

Турівська
ЗОШ

Заміна котла Переміщення

Ординецька
ЗОШ

Реконструкція
твердопаливного
котла

Місцевий бюджет - 20,000 тис.грн

Гаврилівська
ЗОШ

Встановлення
твердопаливного
котла

Переміщення

Воронівецька
ЗОШ

Встановлення
твердопаливного
котла

Переміщення
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
Новоставецьки
й ДНЗ

Встановлення
твердопаливного
котла

Благодійні кошти - 49,350 тис.грн

Коров'єнська
ЗОШ І-ІІІ
ступенів

Встановлення
твердопаливного
котла

Переміщення

Поляхівський
ДНЗ

Встановлення
твердопаливного
котла

Благодійні кошти - 47,250 тис.грн

Волицький
ДНЗ

Встановлення
твердопаливного
котла

Благодійні кошти - 26,500 тис.грн

Ільковецький
ДНЗ

Встановлення
твердопаливного
котла

Благодійні кошти - 16,500 тис.грн

Лідихівський
ДНЗ

Встановлення
твердопаливного
котла

Місцевий бюджет - 17,300 тис.грн

Музична
школа

Встановлення
пелетного котла

Місцевий бюджет - 96,000 тис.грн

Лисогірська
гімназія

Встановлення
пелетного котла

Місцевий бюджет - 96,000 тис.грн

Базалійський
ДНЗ

Встановлення
твердопаливного
котла

Переміщення

Заміна
твердопаливно
го котла
Котельня №1

Місцевий бюджет - 485,900 тис.грн

Карабіївський
ДНЗ

Місцевий бюджет - 17,300 тис.грн

В.Лазучин
ДНЗ

Благодійні кошти - 35,000 тис.грн

Теофіпольськи
й ЗДО
Бджілонька

Поточний
ремонт доріжки

Місцевий бюджет - 49,000 тис.грн
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Об'єкт Примітка Роботи Профінансовано
Новоставецьки
й ЗДО

Ремонт
внутрішніх
електромереж

Місцевий бюджет - 32,000 тис.грн

Теофіпольськи
й ЗДО
«Зірочка»

Ремонт
внутрішніх
електромереж

Місцевий бюджет - 14,938 тис.грн

Влаштування
підмостки

Місцевий бюджет - 16,000 тис.грн

Всього залучено коштів: 61088,846 тис.грн, з них:
Кошти місцевого бюджету - 10902,526 тис.грн
Кошти державного бюджету - 47672,655 тис.грн
Кошти обласного бюджету - 1891,065 тис.грн
Благодійні кошти (не заборонені законодавством) - 622,600 тис.грн

Безпека життєдіяльності громади та заходи щодо запобігання поширенню
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом

SARS-CoV-2 на території Теофіпольської селищної ради.
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

однією із функцій селищної ради є забезпечення безпеки життєдіяльності
територіальної громади.

З 18 січня 2021 року Теофіпольська селищна рада працює в режимі медико-
біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня (код
20713: надзвичайна ситуація, пов’язана з епідемічним спалахом небезпечних
інфекційних хвороб).

Відповідно до плану роботи на 2021 рік заплановано 5 засідань місцевої
комісії з питань ТЕБ і НС, проведено 13 засідань (4 планових, 8 позапланових)
розглянуто 22 питання:

Про заходи щодо запобігання поширенню на території Теофіпольської
селищної ради гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2. (слухалось 6 разів);

Про стан готовності до пропуску льодоходу, весняної повені та дощових
паводків;

Про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об’єктах
селищної ради до купального сезону;

Про заходищодо запобігання протидії пожежам в природних екосистемах
в літній період та стан утримання та експлуатації за призначенням
протипожежного водопостачання;

Про стан санітарно-епідеміологічного благополуччя та підготовку до
відпочинку населення у літній період 2021 року;

Забезпечення населення громади питною водою гарантованої якості;
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Попередження загибелі людей на водних об’єктах громади на період
купального сезону;

Про підготовку закладів освіти до 2021-2022 навчального року з питань
пожежної безпеки;

Про стан виконання заходів щодо забезпечення протипожежного захисту
нового врожаю;

Про стан джерел зовнішнього протипожежного водопостачання;
Про заходи органів місцевого самоврядування та місцевих органів

виконавчої влади щодо забезпечення готовності до реагування на можливі
надзвичайні ситуації в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки;

Про підготовку інфраструктури громади до осінньо-зимового періоду
2021-2022 років;

Про стан протипожежного захисту на об’єктах з масовим перебуванням
людей;

Про стан забезпечення непрацюючого населення громади засобами
індивідуального захисту;

Про виникнення надзвичайної ситуації пов’язаної з відсутністю
постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період
2021/2022 років;

Про стан дотримання санітарних вимог в закладах освіти селищної ради;
Про підготовку інфраструктури громади до осінньо-зимового періоду

2021-2022 років;
Про попередження пожеж та загибелі людей на них;
Про виникнення надзвичайної ситуації пов’язаної з загибеллю 4 дітей 17

листопада 2021 року о 20:33 у с. Медисівка, Хмельницького району в приватному
одноповерховому житловому будинку внаслідок пожежі.

Питання безпечної життєдіяльності громади знаходиться на постійному
контролі селищної ради. Так, за звітний період на сесіях селищної ради прийнято
2 рішення, виконавчим комітетом селищної ради прийнято 9 рішень з питань
цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Селищним головою було видано 5 розпоряджень:
- «Про утворення оперативного штабу щодо протидії пожежам» від 29

квітня 2021 року №135-р;
- «Про утворення тимчасової комісії з обстеження будівель і споруд для

встановлення можливості їх використання для укриття населення, як споруд
подвійного призначення та найпростіших укриттів у Теофіпольській селищній
раді» від 08 червня 2021 року №169-р;

- «Про реалізацію положень постанови Кабінету Міністрів України від 30
вересня 2015 року№775 «Про затвердження Порядку створення та використання
матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних
ситуацій» від 03 вересня 2021 року № 266-р;

- «Про організацію робіт щодо виявлення та знешкодження
вибухонебезпечних предметів на території Теофіпольської селищної
територіальної громади» від 19 жовтня 2021 року № 308-р;

- «Про порядок організації ведення обліку, зберігання, використання і
знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять
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службову інформацію в Теофіпольській селищній раді» від 04 листопада 2021
року № 332-р.

На виконання заходів попередження пожеж, безпечної життєдіяльності в
громаді розроблені та діють:

«Комплексний план попередження та ліквідації пожеж в лісових масивах,
населених пунктах в пожежонебезпечний весняно - літній період 2021 року на
території Теофіпольської селищної ради»;

«План профілактичної та інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо
попередження виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій, загибелі і
травмування людей на них у Теофіпольській територіальній громаді на 2021
рік»;

«План заходів цивільного захисту Теофіпольської селищної ради на 2021
рік»;

«План приведення захисних споруд цивільного захисту Теофіпольської
територіальної громади в готовність до використання за призначенням на 2021-
2022 роки»;

«План першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого
характеру у Теофіпольській селищній раді на 2021 рік».

На запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та
природного характеру на території селищної ради налагоджена система
оповіщення цивільного захисту. Постійно проводиться перевірка готовності
місцевої системи централізованого оповіщення, спеціальних, локальних та
об’єктових систем оповіщення з практичним запуском сигнально-гучномовних
пристроїв (сирен).

Теофіпольською селищною радою придбано у 2021 році засоби оповіщення:
акустичну систему JBL PartyBox 100 на суму 9,9 тис. грн, мікрофон SHURE на
суму 3,8 тис. грн, штатив soundking SB на суму 1,2 тис. грн, всього на суму: 14,9
тис. гривень.

На виконання запобіжних заходів по надзвичайних ситуаціях в громаді
проводиться робота по інформуванню населення через засоби масової
інформації.

На території громади є 14 консультаційних пунктів при Теофіпольській
селищній раді, які забезпеченні консультативними куточками та літературою.
Загальний відсоток забезпечення консультативних пунктів на території
територіальної громади становить - 100%. Так, за І-ІІІ квартали 2021 року,
консультаційними пунктами територіальної громади, було надано 135
консультацій для 2157 осіб.

На виконання заходів викладених в Плані дій органів виконавчої влади та
органів місцевого самоврядування, органів управління, сил та засобів
територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту щодо запобігання
виникненню пожеж у природних екосистемах і оперативного реагування на них
на території області у 2021 році здійснено заходи:

1. Питання «Про заходи щодо запобігання протидії пожежам в природних
екосистемах в літній період та стан утримання та експлуатації за призначенням
протипожежного водопостачання» розглянуто на засіданні місцевої комісії з
питань ТЕБ та НС 24 березня 2021 року, питання «Про стан виконання заходів
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щодо забезпечення протипожежного захисту нового урожаю» розглянуто на
засіданні місцевої комісії з питань ТЕБ та НС 27 травня 2021 року.

2. Створено оперативний штаб щодо протидії пожежам, згідно з
розпорядженням селищної ради від 29 квітня 2021 року № 135-р.

3. Для забезпечення підтримання громадського порядку та здійснення
патрулювань пожежонебезпечних ділянок лісових масивів, місць масового
відпочинку людей, складений графік патрулювання групи у складі працівників:
РС ГУ ДСНС, РС ГУ Національної поліції в області, КП «Теофіпольлісвод».

4. РС ГУ ДСНСУкраїни в Хмельницькій області проводиться профілактична
та роз’яснювальна робота серед власників земельних ділянок та територій, які
межують з лісовими масивами, серед місцевого населення по недопущенню
лісових пожеж.

5. Розроблено Інструкцію по дотриманню правил пожежної безпеки для
Теофіпольської селищної ради, журнал обліку вогнегасників, які експлуатуються
в Теофіпольській селищній раді, План евакуації в разі виникнення пожежі та
надзвичайних ситуацій Теофіпольської селищної ради, придбано вогнегасники,
які розміщено в приміщеннях селищної ради та структурних підрозділах.

На території Теофіпольської територіальної громади функціонує 7
підрозділів МПК: с. Бережинці, с. Волиця, с. Воронівці, с. Новоставці, с.
Поляхова, с. Святець с. Гаврилівка та 1 МПО смт. Базалія (с. Волиця, Воронівці,
с. Гаврилівка, с. Новоставці працюють в літній період). Пожежна та
пристосована техніка, мотопомпи вищевказаних підрозділів, які працюють
постійно, знаходяться у справному стані та забезпечено паливо-мастильними
матеріалами.

Теофіпольська селищна рада працює в режимі медико-біологічної
надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов’язаної з
епідемічним спалахом небезпечної коронавірусної хвороби COVID-19.

На ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації пов’язаної з поширенням
гострої коронавірусної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2» прийнято розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації:

- 18 січня 2021 року № 1: «Про створення Штабу з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації»;

- 18 січня 2021 року № 2: «Про створення дезінфекційних бригад для
проведення дезінфекції у місцях масового скупчення людей або хворого

на коронавірусну інфекцію»;
- 18 січня 2021 року № 3: «Про організацію роботи рейдової групи із

здійснення контролю за виконанням та дотриманням протиепідемічних
та обмежувальних заходів»;

- 18 січня 2021 року № 4: «Про інформування Штабу з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації пов’язаної з поширенням гострої коронавірусної
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;

- 04 лютого 2021 року № 5: «Деякі питання епідеміологічного нагляду
(спостереження) за поширенням на території Теофіпольської
територіальної громади коронавірусної хвороби COVID-19»;



54

- 13 серпня 2021 року № 6 «Щодо організації та контролю дотримання
вимог самоізоляції визначених постановою КМУ № 1236 від 09 грудня
2020 року»;

- 05 жовтня 2021 року № 7 «Про внесення змін до організаційної структури
Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації».
Проведено 7 засідань місцевої комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки і надзвичайних ситуацій селищної ради на яких розглянуто питання
«Про заходи щодо запобігання поширенню на території Теофіпольської
селищної ради гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2» та визначено заходи, відповідальних виконавців
щодо запобігання поширенню на території Теофіпольської селищної ради
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2.

Здійснюється щоденна підготовка та надання інформацій до Штабу з
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації обласної державної адміністрації,
оперативної інформації на сайті селищної ради по заходах із запобігання
поширенню на території Теофіпольської селищної ради гострої респіраторної
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Шановні мешканці громади!
Узагальнюючи зроблене за звітний період, хочу зауважити, що

сьогоднішній результат роботи – це колективна праця кожного депутата, кожної
постійної комісії, сесійна робота, діяльність виконавчого комітету та апарату
ради і, безумовно, робота кожного мешканця громади.

2021 рік був складним, це був перший рік створення нашої громади, свою
роботу ми розпочали маючи мінус 7 млн. грн в селищному бюджеті.

Основна мета звіту – не тільки проаналізувати діяльність ради за звітний
період, а й разом визначитись щодо основних напрямків та пріоритетів в
подальшій роботі.

Залишається ще багато не вирішених питань, над якими ми
працюватимемо в наступному році: освітлення всіх вулиць населених пунктів
громади, ремонт дорожнього покриття, покращення матеріально-технічної бази
закладів освіти, культури та охорони здоров’я, створення на території громади
«Індустріального парку», що дасть змогу забезпечити жителів новими робочими
місцями.

Я вдячний усім, хто допомагав селищній раді в цей нелегкий період -
практичними справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та
об’єктивними зауваженнями.

Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачею на благо наших
мешканців і переконаний, що тільки спільними зусиллями ми зможемо створити
та розбудувати процвітаючу громаду.

З великим задоволенням буду приймати поради, пропозиції, ваше бачення
у подальшій роботі селищної ради.

Миру та порозуміння нам усім у великій родині Теофіпольської
територіальної громади!
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